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CONG TY CO PHAN TAP DOAN THEP TIEN LEN
G4A, Khu phé 4, Phuimg Tam Hiép Tinh BIJjHE Mai, Viét Nam

BAO CAO CUA BAN PIEU HANH

Ban diéu hanh Céng ty Cé phin Tép doan Thép Tién Lén (sau dy goi tit 1a “Cong ty”) trinh bay Bdo cdo cua
minh va Béo cdo tai chinh riéng ciia Céng ty cho ki ké todn ket thic ngy 30/06/2025.

CONG TY
Céng ty Cé phin Tép doan Thép Tién Lén duge chuyén déi tir Cong TNHH Tién Lén ¢t chimg nhén ding ky kinh
doanh sé 4702000255 cp ngay 22 T.han.g 11 ndm 2001 thanh mng ry ch phan hoat dong theo Gidy chimg nhin

dang ky doanh nghiép cong ty ¢ phiin s& 3600512830 ding ky lan dau ng&y 18 thang 08 nam 2009, ding ky thay
dbi lin thir 14 ngay 28 thang 07 nam 2025 do So Tai Chinh Tinh Ddng Nai cép.

Tru sé chinh cia Céng ty dugc dat tai: G4A, Khu phé 4, Phuong Tam Hiép, Tinh Dong Nai, Viét Nam.
HOI PONG QUAN TR], BAN DIEU HANH

Céc thanh vién cua Hoi déng Quan tri trong k¥ va tai ngdy 1dp béo cdo nay bao gbm:

Ong Nguyén Manh Ha Chu tich Bd nhiém ngay 28/06/2025
Ba Pham Thj Hong P.Chii tich Bé nhiém ngay 28/06/2025
Bia Nguyén Ngoc Phugng P.Chii tich B& nhiém ngay 28/06/2025
Ong Nguyén Vi Hong Anh Thénh vién Bé nhiém ngay 28/06/2025
Bi Déo Thi Kim Loan Thanh vién B nhigm ngay 28/06/2025
Ong Lé Hoang Son Thanh vién déc lip Bé nhiém ngay 28/06/2025
Ong L& Xuén Sic Thanh vién ddc l4p Bé nhiém ngay 28/06/2025
Cée thanh vién ciia Ban didu hanh da didu hanh Céng ty trong k¥ v tai ngay lip hdo cio niy bao gém:

Ong Pham Thanh Hoa Quyén Téng gidm dbc

Bi Nguyén Ngoc Phugng P.TGD thuimg tric

Ong Duwong Quang Binh Phé Thng Giam dic

Ba  Ngb Thi Hing Vin K& todn truimg

Cac thanh vién cia Uy ban kiém todn bao gom:
Ong L& Hodng Son Chil tjch Ré nhiém ngay 28/06/2025
Ong Nguyén Vi Héng Anh Thanh vién Bé nhiém ngdy 28/06/2025

(4c thanh vién cia Ban kiém toan ndi b bao gom:
Ba Lé Thj Hong Liéu Trudng ban
Ba  Pham Thi Tdm Hiéu Thanh vién
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN
G4A, Khu phd 4, Phuong Tam Hiép,Tinh Dong Nai, Viét Nam

CONG BO TRACH NHIEM CUA BAN PIEU HANH POI VOI BAO CAO TAI CHINH RIENG

Ban diéu hanh Céng ty chju trach nhiém v& viéc ldp Béo céo tai chinh riéng phan anh trung thyc, hop Iy tinh hinh
tai chinh, két qua hoat dong kinh doanh va tinh hinh luu chuyén tién té ciia Cong ty trong ky. Trong qua trinh lap
Biéo cdo tai chinh riéng giira nién dg, Ban diéu hanh Cong ty cam két da tuan tha céc yéu cAu sau:

- Xay dung va duy tri kiém sodt ndi bd ma Ban diéu hanh va Ban quan trj Céng ty xac dinh 12 can thiét dé dam
béo cho viéc lap va trinh bay Bdo cdo tai chinh riéng khong con sai sot trong yeéu do gian lan hodc do nhim
Ian;

- Lua chon cac chinh sach ké toan thich hop va 4p dung céc chinh séch nay mgt cach nhét quén;

- Pua ra cac danh gia va dy dodn hgp ly va thén trong;

- Néu 15 c4c chuin muc ké toan dugc dp dung c6 duge tudn thi hay khong, c6 nhimg dp dung sai Iéch trong
yéu dén mirc cin phai cong b va giai thich trong Béo céo tai chinh riéng hay khong;

- Lép va trinh bay cac Bao céo tai chinh riéng trén co s& tuln thi cac Chuén muc ké toan, Ché d¢ ké toan
doanh nghiép Viét Nam va céc quy dinh phép Iy c6 lién quan dén viéc ldp va trinh bay béo céo tai chinh;

- Lap cac Béo cdo tai chinh riéng dua trén co s& hoat dong kinh doanh lién tuc, trir truong hop khéng thé cho
rang Cong ty sé tiép tuc hoat déng kinh doanh.

Ban didu hanh Céng ty dam bao ring cc sd ké toan dugc luu giir &é phan énh tinh hinh tai chinh ciia Céng ty, véi
mirc dd trung thuc, hop Iy tai bét ctr thoi didm nao va dam bao ring Bdo cdo tai chinh riéng tuan thu cac quy dinh
hién hanh cua Nha nuéec. Déng thoi ¢ trach nhiém trong viéc bao dam an toan tai san ciia Cong ty va thuc hig¢n cac
bién phap thich hop dé ngan chin, phat hién cac hanh vi gian 14n va céc vi pham khac.

Ban diéu hanh Céng ty cam két ring Bao cdo tai chinh neng da phan dnh trung thyc va hep ly tinh hinh tai chinh
ciia Cong ty tai thoi diém ngay 30 thang 06 nim 2025, két qua hoat ddng kinh doanh va tinh hinh luu chuyén tién
té cho ky ké toan két thic cling ngay, phi hop véi Chuén muc ké toan, Ché d5 ké toan doanh nghiép Viét Nam va
tuan thi céc quy dinh phap 1y c6 lién quan dén viéc 14p va trinh bay Bdo cdo tai chinh riéng gitra nién dg.

Cam két khic

Ban diéu hanh cam két ring Céng ty tuan thit Nghi dinh 155/2020/ND-CP ngay 31/12/2020 cia Chinh phu vé quy
dinh chi tiét huéng dan thi hanh mot so diéu cua luat chimg khoan va Céng ty khéng vi pham nghia vu cong b6
thong tin theo quy dinh tai Thong tu sb 96/2020/TT BTC ngdy 16/11/2020 cta B6 Tai chinh hudng dan cong bé
théng tin trén Thi trudng chimg khodan va Thong tir s6 68/2024/TT-BTC ngay 18/09/2024 cuia B9 Tai chinh vé viéc
stra dbi, bd sung mot sb diéu cua Thong tu s6 96/2020/TT-BTC.

Pham Thi Hong
Phé chu tich hoi dong quan tri

Dong Nai, ngay 24 thdang 07 niam 2025




CONG TY CO PHAN TAP DOAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phudng Tam Hiép,
Tinh Dong Nai, Viét Nam

Bdo cdo tai chinh riéng
Cho ky ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

BANG CAN POI KE TOAN RIENG
Tai ngay 30 thang 06 nim 2025

M‘ﬁ sRpski Th?yét 30/06/2025 01/01/2025
S0 minh VYND VND
100 A. TAI SAN NGAN HAN 1.157.262.107.911 1.394.445.470.837
110 I Tién va cic khoin twong dwong tién 3 75.656.498.962 37.091.425.033
111 1. Tién 59.593.065.647 11.938.309.483
112 2. Cac khoan tuong duong tién 16.063.433.315 25.153.115.550
120 1. Pdu tu tai chinh ngin han 4 41.233.442.000 47.964.503.000
121 1. Chimg kho4n kinh doanh 32.782.767.373 41.054.751.116
122 2. Du phong giam gia chimg kho4n kinh doanh (3.549.325.373) (5.090.248.116)
123 3. DPéu tu ndm giir dén ngay déo han 12.000.000.000 12.000.000.000
130 IIL Cic khoén phii thu ngén han 297.271.155.318 261.781.159.313
131 1. Phai thu ngén han cia khéch hang 5 151.500.285.940 207.556.290.161
132 2. Tratruéc cho ngudi ban ngin han 6 147.602.876.240 55.598.170.590
135 3. Phaithu vé cho vay ngén han 7 600.000.000 1.000.000.000
136 4. Phai thu ngén han khac 8 693.597.070 752.302.494
137 5. Du phong phai thu ngén han khé doi (3.125.603.932) (3.125.603.932)
140 IV. Hang tdn kho 10 739.963.019.215 1.009.566.683.713
141 1. Hang ton kho 761.221.961.645 1.049.911.477.318
149 2. Dy phong giam gia hang tén kho (21.258.942.430) (40.344.793.605)
150 V. Taisin ngin han khic 3.137.992.416 38.041.699.778
151 1. Chi phi tra trudc ngin han 15 . 51.495.193
152 2. Thué GTGT dugc khéu trir 1.115.470.654 35.437.682.823
153 3. Thué va cdc khoan khéc phai thu Nha 18 2.022.521.762 2.552.521.762
nuoc

200 B. TAI SAN DAI HAN 782.311.727.247 785.601.483.598
210 1. Cic khoin phai thu dai han 698.633.333 698.633.333
216 1. Phai thu dai han khac 8 698.633.333 698.633.333
220 1L Taisén cb dinh 119.747.952.024 124.979.614.314
221 1. Taisan cb dinh hitu hinh 12 75.125.465.574 77.578.770.426
222 - Nguyéngid 130.485.445.829 130.485.445.829
223 - Gidatri hao mon luy ké (55.359.980.253) (52.906.675.403)
224 2. Taisan cb dinh thué tai chinh 13 1.426.082.432 3.565.206.068
225 - Nguyéngid 12.834.741.824 12.834.741.824
226 - Gid tri hao mon luj ké (*) (11.408.659.392) (9.269.535.756)
227 3. Taisan cb dinh vo hinh 14 43.196.404.018 43.835.637.820
228 - Nguyéngid 73.084.851.823 73.084.851.823
229 - Gid tri hao mon lup ké (29.888.447.805) (29.249.214.003)
240 IV. Taisin dé dang dai han 11 2.145.392.271 1.869.471.555
242 1. Chi phix3y dung co ban d& dang 2.145.392.271 1.869.471.555
250 V. Piu tw tai chinh dai han 4 658.746.148.590 656.537.841.535
251 1. Diutu vao cong ty con 597.690.228.801 597.690.228.801
252 2. Ddu tu vao cong ty lién doanh, lién két 172.800.000.000 172.800.000.000
254 3. Dy phong giam gia diu tu tai chinh dai han (111.744.080.211) (113.952.387.266)
260 VI Taisin dai han khéc 973.601.029 1.515.922.861
261 1. Chi phi tra truéc dai han 15 973.601.029 1.515.922.861
270 TONG CONG TAI SAN 1.939.573.835.158 2.180.046.954.435




CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phuimg Tam Hiép, Bdo cdo tii chinh riéng

Cho ky ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

Tinh Déng Nai, Viét Nam

BANG CAN POI KE TOAN RIENG
Tai ngay 30 thing 06 nim 2023

(tiép theo)

5

Mi  UON VON Th}l}lét 30/06/2025 uunmn:*z_
50 minh VND VND
300 C. NQ PHAITRA 871.809.226.504 1.116.265.523.970
310 1. N ngin han 869.974,950.713 1.115.031.248.179
311 1. Phaitra ngudi bin ngin han 16 261.068.131.839 234.049.800.348
312 2. Ngudi mua tra tidn trude ngdn han 17 1.911.662.041 4.032.429.557
313 3. Thué va cac khodn phai ndp Nha nudc 18 49.120.085 921.311.129
314 4. Phai tra ngudi lao déng 868.598.000 900.001.000
315 5. Chi phi phai tra ngén han 19 680.952.004 1.068.331.142
318 6. Doanh thu chua thire hién ngfin han 1.344.870.649 2.355.358.425
319 7. Phaitrd ngfin han khic 20 866.197.095 2.351.502.230
320 8. Vay v ng thué tai chinh ngin han 21 559.417.744.641 $65.549.339.989
322 9. Quy khen thudmg phéc lgi 3.767.674.359 31.803.174.359
330 1. Ng daihgn 1.834.275.791 1.234.275.791
337 1. Phaitra dai han khdc 20 1.834,275.791 1.234.275.791
400 D. VONCHU SO HUU 1.067.764.608.654 1.063.781.430.465
410 1. Viin chi s hitu 22 1.067.764.608.654 L.063.781.420.465
411 1. Vén gop cia chi s& hiru 1.123.200.170.000 1,123.200.170.000
4ila C6 phiéu phi thing e6 quyén biéu quyél 1.123.200.170.000 1.123.200.170.000
412 2. Thing du vén cf phan 46.661.639.363 46.661.639.363
418 3. Qu¥ ddu nr phat trién 24.890.783.331 24,890,783 331
420 4. Qu¥ khac thuée von chi s& hiru 9.644.339.994 9.644.339.994
421 5. Lginhudn sau thué chira phin phoi (136.632.324.034) (140.615.502.223)
421a LNST chuea phdn phéi [y ké dén cudi ndm trude (140.615.502.223) 144.564.713.391
421b LNST chica phdn phéi ky nay 3.983.178.180 (245.180.218.114)

440 TONG CONG NGUON VON

2.180.046.954.435
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Ding Nai, ngay 24 thang 07 ndm 2025

Wl oo &=t f2d




CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phd 4, Phuémg Tam Hiép,
Tinh Ddng Nai, Viét Nam

Biéo ciho thi chinh riéng

Cho ki ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH RIENG

Tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

Quy 2 Lity ké diu nim dén cudi ky
M 1 Thuyét Tir 01/04/2025 dén Tir 01/04/2024 dén Tir 01/01/2025 dén Tir 01/01/2024 dén
o CHI TIEU minh 30/06/2025 30/06/2024 30/06/2025 30/06/2024
VND VND VYND VNI
01 1. Doanh thu bin hiang va cung nﬁp djch vy 24 999.425.020.473 601.661.548.035 1.505.286.425.668 1.254.724.514.948
02 2. Cdc khoan gidm trir doanh thu 25 - 314.199.823 - 314.199.823
10 3. Doanh thu thuén bén hang va cung cﬁp djch vu 909.425.020.473 601.347.348.212 1.505.286.425.668 1.254.410,315.125
11 4. Gid vin hang bin 26 979.366.277.726 638.995.514.337 1.462.631.805.118 1.271.713.348.757
20 5. Loi nhudn gdp vé bin hang vi cung cip djch vy 20.058.742.747 (37.648.166.125) 42.654.620.550 (17.303.033.632)
21 6. Doanh thu hogt djng tai chinh 27 2.988.300.742 5.216.028.370 5.513.011.123 9.866.153.274
22 7. Chi phi tii chinh 28 7.583.734.468 16.821.616.633 21.519.011.080 27.538.105.756
23 Trong dé: Chi phi 181 vay 11.113.092.931 12.467.634.807 23177 589.498 22.930.564.755
25 8. Chiphi bian hing 29 7.227.129.360 5.441.383.552 [2.757.271.458 12.819.603 872
26 9. Chi phi quan I¥ doanh nghiép 30 4.795.695.625 5.798.146.685 8.975.552.951 11.596.952.417
30 10. Legi nhudin thudin tir hoat ding kinh doanh 3.440.484.0306 {60.493.284.625) 3.915.796.184 {59.391.542.403)
31 11. Thu nhip khic 31 B4.275.910 209,280,340 291.086.3%94 293.573.832
32 12, Chi phi khac 223.689.432 29.653.521 223,704,389 29.672.258
40 13. Lyi nhuin khic (139.413.522) 179.626.819 67.382.005 263.901.574
50 14, Téng lpi nhudin ké toan trude thué 3.301.070.514 (60.313.657.806) 3.983.178.189 (59.127.640.829)
51 15. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh 32 - (931.718.375) - -
60 17. Lgi nhugn sau thué thu nhip doanh nghi¢p 3.301.070.514 (59.381.939.431) 3.983.178.189 (59.127.640.829)
7  CONGTY
_COPHAN
- *| TAPDOAN THE ~
e | 2\ TIEN LEN =
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L& Thi Xufin Ngo Thj Hong Vin Pham Thj Héng
Ngudi lip KE todn trurdmg, Phé chi tich hdi déng quén trj
Déng Mai, ngdy 24 thing 07 nim 2025
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phuong Tam Hiép,
Tinh Dong Nai, Viét Nam

Bdo cdo tadi chinh riéng
Cho ky ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE RIENG
Tir 01/01/2025 dén 30/06/2025
(Theo phuwong phdp gidn tiép)

. . Tir01/01/2025 dén  Tir 01/01/2024 dén
Mai PR Thuyéet
. CHITIEU . 30/06/2025 30/06/2024
50 minh
VND VND
I. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG KINH DOANH
01 1. Lginhudn truwde thué 3.983.178.189 (59.127.640.829)
2. Diéu chinh cho cdc khodn
02 - Khéu hao tai san cb dinh va bét dong san déu tu 5.231.662.290 5.479.645.726
03 - Céac khoan dy phong (22.835.080.973) 10.604.856.381
05 - Lai, 15 tir hoat dong dau tu (736.469.476) (582.679.645)
06 - Chiphi lai vay 23.177.589.498 22.939.564.755
08 3. Lginhudn tir hoat dpng kinh doanh trudc 8.820.879.528 (20.686.253.612)
thay déi von heu dong
09 - Tang, giam cac khoan phai thu (1.407.608.791) (154.809.882.134)
10 - Tang, giam hang ton kho 288.689.515.673 54.464.835.351
11 - Ting, giam cac khoan phai tra (khong ké 13 22.628.177.020 116.524.668.853
vay phai tra, thué thu nhap doanh nghiép phai
nép)
12 - Tang, giam chi phi tra trudc 593.817.025 (199.509.145)
13 - Ting, giam chimg khoén kinh doanh 8.271.983.743 (36.767.580.507)
14 - Tién lai vay di tra (23.564.968.636) (23.124.952.513)
15 - Thué thu nhap doanh nghiép da ndp - (2.552.521.762)
17 - Tién chi khac cho hoat d6ng kinh doanh (35.500.000) - ¢
20 Luu chuyén tién thudn tic hoat dpng kinh doanh 303.996.295.562 (67.151.195.469)
II. LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG PAU TU
21 1. Tién chi dé mua sim, xay dung tai san c6 dinh (275.920.716) (1.378.500.907) 5
va cdc tai san dai han khéac
23 2. Tién chi cho vay, mua céc cong cu ng cia don - (1.000.000.000)
vi khéc
24 3. Tién thuhdicho vay, ban lai cic cong cu n¢ 400.000.000 -
cﬁ?. don vi khac
27 4. Tién thu 1ai cho vay, ¢6 tic va loi nhudn duoc chia 576.294.431 1.325.734.131
30  Luu chuyén tién thuin tic hoat dpng dau tr 700.373.715 (1.052.766.776)




CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phuéng Tam Hiép, Béo cdo tai chinh riéng
Tinh Ddng Nai, Viét Nam Cho ky ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE RIENG
Tir 01/01/2025 dén 30/06/2025
(Theo phwong phdp gidn tiép)

Tir 01/01/2025 dén  Tir 01/01/2024 dén

. A
M3 ChiTiRy Thuyey 30/06/2025 30/06/2024

50 minh
VND VND

Il LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG TAI CHINH

33 1. Tién thu tir di vay 962.283.420.250 874.767.594.109
34 2. Tién tra no gbc vay (1.226.892.939.486) (959.474.916.535)
35 3. Tién tra ng gbc thué tai chinh (1.522.076.112) (1.383.705.558)
40 Luu chuyén tién thuén tic hoat dpng tai chinh (266.131.595.348) (86.091.027.984)
50 Luu chuyén tién thuin trong ky 38.565.073.929 (154.294.990.229)
60 Tién va twong duong tién ddu nim 37.091.425.033 209.465.131.035
70 Tién va tuwong dwong tién cudi ky 3 75.656.498.962 55.170.140.806
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phudng Tam Hiép, Bdo cfo tai chinh riéng
Tinh Dong Nai, Viét Nam Cho ky ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

2.1

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH RIENG
Tir 01/04/2025 dén 30/06/2025

. DPAC PIEM HOAT PONG CUA DOANH NGHIEP

Hinh thire s& hiru vén

Céng ty Cé phin Tap doan Thép Tién Lén dugc chuyén doi tir Cong TNHH Tién Lén c6 chimg nhan ding
ky kinh doanh sé 4702000255 cép ngay 22 thang 11 ndm 2001 thanh cong ty cb phan; hoat dgng theo Gidy
ching nhan dang ky doanh nghiép cong ty cb phin sb 3600512830 déng ky lan dau ngay 18 thang 08 nam
2009, dang ky thay dbi lan thir 14 ngay 28 théng 07 nam 2025 do S& Tai Chinh Tinh Péng Nai cip.

Tru s& chinh ciia Céng ty dugc dit tai: G4A, Khu phé 4, Phuong Tam Hiép, Tinh Ddng Nai, Viét Nam.

Vén didu Ié cia Cong ty theo dang ky 1 1.123.200.170.000 ddng, vén diéu 1¢ thuc gop dén ngay 30 thang
06 nm 2025 13 1.123.200.170.000 déng; twong duong 112.320.017 cb phan, ménh gid mot ¢ phén 1a
10.000 déng.

Téng s6 nhan vién ctia Cong ty tai ngay 30 thang 06 nam 2025 la: 65 ngudi (tai ngdy 01 thang 01 ndm 2025
1a: 67 nguoi).

Linh vyc kinh doanh

Budn ban vat lidu xdy dung, trong d6 san phim chii yéu 1a cac san pham vé sit thép.
Nganh nghé kinh doanh

Hoat d6ng kinh doanh chinh ctia Cong ty la:

- Ban budn kim loai va quéing kim loai. Chi tiét: Ban budn sit, thép, nhom, dong nguyén liéu;

- Bdc xép hang hoa;

- X4y dung nha céc loai;

- Chuén bi mét béng;

- Lép dat hé théng xay dung khéc;

- Kho bii va luu giir hang hoéa;

- Dich vu kho vin;

- Cho thué nha phuc vu myc dich kinh doanh (ki-6t, trung tim thuong mai); cho thué kho, bai dé xe;

- Bén buén vat liéu, thiét bi 14p dit khac trong xdy dung. Chi tiét: ban budn vat li¢u xay dyng, gd cay va gb
ché bién (khéng chira hang tai try s&);

- Van tai hang hoa bing dudmg bo;

- Gia cong co khi, xir ly va trang phti kim loai. Chi tiét: gia cong co khi, (trlr xi ma - khong gia cong tai tru
s0).

. CHE PO VA CHINH SACH KE TOAN AP DUNG TAI CONG TY

. Ky ké todn, don vi tién ¢ si dung trong ké todn

Ky ké toan nam cta Cong ty theo ndm duong lich bt dAu tir ngay 01/01 va két thic vao ngay 31/12 hang
nam,

Pon vi tién té sir dung trong ghi chép ké toan 1a Dong Viét Nam (VND).
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu pho 4, Phuimg Tam Hiép, Bio cio tai chinh riéng
Tinh Dbng Nai, Viét Nam Cho ky ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025
2.2 . Chufin mye vi Ché dj ké todn 4p dyng

2.3
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Ché di ké todn dp dung

Cong ty dp dung Ché d6 Ké toan doanh E:ghiép ban hanh theo Thing tr s 200/2014/TT —BT{ZIngﬁ}f
22/12/2014 ciia B& Tai chinh va Thang tr sb 53/2016/TT-BTC ngay 21/03/2016 cia B Tai chinh ve vige
sira déi, bd sung mot sé didu cua Théng tu sd 200/2014/TT-BTC.

Tuyén bd vé viéc tudn thi Chudn myc ké todn va Ché dg ké todn
Coéng ty da ap dung cic Chudn murc ké todn Viét Nam va céc vin ban hudng diin Chudn muc do Nha nuéc da

ban hanh. Céc Béo céo tai chinh duge 1dp vé trinh bay theo ding mei quy dinh cta timg chudn myc, thing tu
huéng din thye hién Chudn muc va Ché @5 ké toan doanh nghiép hién hinh dang ép dyng.

. Co s6 Kip Béo cdo tai chinh rigng

Béo cdo tai chinh riéng duge trinh bay theo nguyén tdc gia goe.

Nhimg ngudi sir dung cdc Béo cdo tai chinh riéng nay nén doc cac Bdo céo tai chinh riéng két hop vai céc
bao cdo tai chinh hgp nhét ciia Céng ty va céc Cong ty con cho ky ké todn tir ngay 01/01/2025 dén ngay
30/06/2025 dé c6 di théng tin vé tinh hinh t3i chinh, két qui hoat dong kinh doanh va cic Judng luu chuyén
tién té cia ca Tp doan.

. Ciing cu tai chinh

Ghi nhdn ban ddu
Tai san tai chinh

Ti sin tdi chinh cia Céng ty bao gdm tidn vi céc khodn tuong duong tién, céc khoan phéi thu khich hang
vi phai thu khae, cic khodén cho vay, céc khodn dhu tr ngéin han va dai han. Tai théi diém ghi nhin ban dau,
tai sdn tai chinh duge xde dinh theo gia mua.

Mo phéi trd ti chinh
Mg phai trd tai chinh cla Cong ty bao gbm céc khodn vay, cic khoan phai trd ngudi ban va phai tra khic, chi

phi phai tré. Tai thdi diém ghi nhin 1an déu, cée khoan ng phai d tai chinh duge xdc dinh theo gia phat hanh
céng céc chi phi phét sinh lién quan truc tiép dén vige phit hinh ng phai tra tai chinh do.

Gid tri sau ghi nhdn ban dau

‘T4 san tai chinh va ng phai tré tai chinh chua dwge dénh gid theo gid tri hop Iy tai ngay két thic ky ké todn
do Théng t sé 210/2009/TT-BTC v4 cic quy dinh hién hanh yéu cu trinh bay Béo cdo tdi chinh va thuyét
minh théng tin d6i véi cong cy tai chinh nhung khong dua ra hudng din twong duong cho viéc danh gid va
ohi nhin gia tri hop 1y cua céc tai sin tai chinh va ng phai trd tai chinh.

. Céc nghiép vy bang ngogi t§

Céc giao dich bing ngoai té trong ky ké todn duge quy ddi ra dbng Viet Nam theo ty gid thue té tai ngay giao

dich. TV gid giao dich thuc té nay duoc xdc dinh theo nguyén tic sau:

- Péi vai khoan muc phén loai 13 tai sin: 4p dung ty gid mua ngogi t§ cia ngin hang thuong mai noi Céng
ty thuémg xuyén co giao dich;

- Déi véi tidn giri ngoai té: 4p dung ty gid mua ciia chinh ngin hang noi Cong ty mé tai khoan ngoai 1&;
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G4A, Khu phb 4, Phuémg Tam Higp, Béio cdo tai chinh riéng
Tinh Péng Nai, Viét Nam Cho kv ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

2.6

27

- Déi véi khoan muc phin loai 1a ng phai trd: dp dung ty gid ban ngoai t§ cia ngan hang thuong mai noi
Codng ty thudng xuyén cé giao djch.

Tét ca cac khoin chénh l&ch ty gid thuc té phat sinh trong ky va chénh 1éch do dénh gia lai s0 du cic khodn
muc tidn té c6 gbe ngoai 1§ cudi ky duge hach todn vao két qua hoat dong kinh doanh cia ky ké wan.

. Tién vi cic khodn tuomg duong tién

Tién bao gbm tién mit tai quy, tién giri ngén hang khéng ky han.

Céc khoan tuong duong tién la cdc khoan ddu tr ngén han c6 thoi gian thu hoi khong qué 03 thing ké tir
ngay diu tu, co tinh thanh khoan cao, c¢6 kha ning chuyén doi dé dang thanh cdc lwong tién xéc dinh va
khéng c6 nhiéu rili ro trong chuyén doi thanh tién.

. Cae khodn diu tu thi chinh

Chitng khodn kinh doanh duoc ghi nhin ban ddu trén s6 ké todn theo gid goc, bao gom: Gia mua cng céc
chi phi mua (néu ¢6) nhr chi phi méi gii, giao dich, cung cdp thong tin, thué, 1¢ phi va phi ngin hing, Sau
ghi nhén ban diu, chimg khodn kinh doanh duge xdc dinh theo gid gbe trir di du phong giam gid chimg
khoan kinh doanh. Khi thanh ly hofic nhugng ban, gid von cia chimg khoén kinh doanh duge xéc dinh theo
phirong phép nhép trrde xuét trude/hodic phuong phép binh quén gia quyén.

Céic khodn ddu tw nim gii dén ngay ddo han bao gdm: Cée khoan tién giri ngén hang 6 ki han, cac khodn
cho vay,... duge ndm gilt dén ngdy ddo han v&i myc dich thu 13i hang ky va céc khoan dau tu nim giir dén
ngay ddo han khic,

Cdc khodn déu tie véo cde cong ty con, eéng ty lién doanh lién kér duge ghi nhin ban ddu trén s ké todn
theo gia gbe. Sau ghi nhin ban ddu, gid trj ci cdc khodn diu tw ndy durge xdc dinh theo gid abe trir di dy
phong gidm gid khoan diu tr,

Dur phong giam gid cac khoan ddu tr dugc 1§p véo thii diém cudi ky cu thé nhu sau:

- Pbi véi cic khoan diu tu chimg khodn kinh doanh: cin cir trich 1dp du phong 1 s6 chénh léch giia gi
gbc cia cdc khoan déu tir duoc hach todn trén sb ké todn lon hon gia tri thi wudmg ca ching tai thoi
diém lip dy phong.

Péi voi céic khoan diu tur vao cong ty con va cong ty lién két: Dy phong gidm gia dau tu duge 1dp khi don
vi nhén déu tr phét sinh 18, can cir vio Bdo cdo téi chinh riéng cia cdng ty con, cong ty lién két tai thoi
diém trich Iap du phong.

Déi véi cde khoan diu tr nim giir dén ngay dio han: can cir kha nang thu héi dé 1ap du phong phéi thu
kho déi theo quy dinh cia phép ludt,
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G4A, Khu phé 4, Phuong Tam Hiép, Bio cdo tai chinh riéng
Tinh Pdng Nai, Viét Nam Cho ky ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025
2.8 . Cic khoén ng phai thu

2.9

2.10

Cac khoan phai thu dugc theo ddi chi tiét theo ky han phai thu, dbi tuong phai thu, loai nguyén t¢ phai thu,
va céc yéu t6 khac theo nhu cAu quén 1y ciia Cong ty. C4c khoan phai thu duge phén logi 12 ngin han va dai
han trén b4o cdo tai chinh riéng can ci ky han con lai clia cac khoan phai thu tai ngay bdo cdo.

Du phong no phai thu khé doi dugc trich 1ap cho céc khoan: ng phai thu qua han thanh toén ghi trong hop
dong kinh té, cac khé udc vay ng, cam két hop déng hozic cam két ng va ng phai thu chua dén han thanh toan
nhung khé c6 kha nang thu héi. Trong d6, viéc trich 1ap du phong ng phai thu qué han thanh toan dugc cin
¢l vao thoi gian trd ng gbc theo hop ddng mua ban ban dau, khong tinh dén viée gia han ng giita céc bén va
ng phai thu chua dén han thanh toén nhung khach ng da lam vao tinh trang pha sén hogc dang lam tha tuc
giai thé, mét tich, bo trén hogc dy kién mirc tdn thit c6 thé xay ra.

. Hang tdn kho

Hang tdn kho dugc ghi nhan ban dau theo gi4 géc bao gdm: chi phi mua, chi phi ché bién va céc chi phi lién
quan truc tiép khéc phét sinh dé c6 dugc hang tn kho & dja diém va trang théi tai thoi diém ghi nhan ban
diu. Sau ghi nhan ban dAu, tai thoi diém 1ap Béo cdo tai chinh néu gia tri thudn c6 thé thye hién dugc cia
hang tdn kho thép hon gia gbc thi hang ton kho dugc ghi nhn theo gid tri thuén c6 thé thuc hién duoc.

Gi4 tri thudn c6 thé thue hién dwoc wéc tinh dya vao gia ban ciia hang ton kho trir di céc khoan chi phi uée
tinh dé hoan thanh san phdm vé c4c chi phi w6c tinh dé ban san pham.

Gié tri hang tdn kho duoc x4c dinh theo phuong phép binh quén gia quyén.
Hang tdn kho dugc hach toan theo phuong phép ké khai thuémg xuyén.

Du phong giam gia hang tén kho dugc 13p vao thai diém cudi ky la s6 chénh léch gitra gid gbc ciia hang tén
kho 16n hon gi4 tri thudn c6 thé thuc hién duge.

. Tai sin cb dinh va tai sin ¢6 dinh thué tai chinh

Tai san ¢d dinh hitu hinh, tai san ¢b dinh v8 hinh dugc ghi nhan ban diu theo gia géc. Trong qua trinh str
dung, tai san ¢6 dinh hiru hinh, tai sén ¢6 dinh v6 hinh dwge ghi nhan theo nguyén gia, hao mon luy ké va gia
tri con lai.

Gid tri sau ghi nhan ban ddu

Néu cac khoan chi phi nay 1am ting lgi ich kinh té trong tuong lai dy tinh thu duoc tir viéc s dung tai san cb
dinh hiru hinh vuot trén mitc hoat dong tiéu chuén theo nhu dénh gia ban déu thi céc chi phi nay dugc von
héa nhu mot khoan nguyén gi4 ting thém cua tai san cd dinh hitu hinh.

C#c chi phi khac phat sinh sau khi tai san ¢b dinh di dua vao hoat dong nhu chi phi sira chita, bao dudng va
dai tu duge ghi nhin vao béo cdo két qua hoat dong kinh doanh riéng trong ky ma chi phi phat sinh.

Tai sén c6 dinh thué tai chinh duoc ghi nhan nguyén gia theo gia tri hop 1y ho#ic gid tri hién tai clia khoan
thanh toan tién thué tdi thidu (truomg hop gié tri hop 1y cao hon gid tri hién tai ctia khoan thanh todn tién thué
téi thiéu) cong cac chi phi truc tiép phét sinh ban déu lién quan dén hoat dong thué tai chinh (khdng bao gbm
thué GTGT). Trong qua trinh sir dung, tai san cb dinh thué tai chinh dugc ghi nhén theo nguyén gia, hao mén
lug ké va gid trj con lai. Khéu hao cila tai san 6 dinh thug tai chinh dugc trich can cir theo thoi gian thué
theo hop ddng va tinh vao chi phi san xudt, kinh doanh, dam béo thu hdi du von.
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G4A, Khu phé 4, Phuémg Tam Hiép, Bio cdo tai chinh riéng
Tinh Ddng Nai, Viét Nam Cho ky ké ton tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

2.11

2.12

2.13

2.14

Khau hao tai san cb dinh duoc trich theo phuong phép dudng thing véi thdi gian khdu hao duge udc tinh
nhu sau:

- Nha cira, vét kién tric 06 -25 nam
- May moc, thiét b 05-07 nam
- Phuong tién van tai, truyén din 03 -07 nam
- Thiét b, dung cyu quan ly 03-06 nim
- Tai san c¢6 dinh khéc 03-05 nidm
- Phin mém quéan ly 03 nim
- Quyén sir dung dét Trich khdu hao theo thi han sit dung dat
- Quyén sir dung dét khéong thdi han Khoéng trich khdu hao

. Chi phi xdy dyng co bin d& dang

Chi phi xay dung co ban do dang bao gbm tai san c6 dinh dang mua sdm va x4y dung ma chua hoan thanh
tai ngay két thic ky ké toan va dugc ghi nhén theo gid gbc. Chi phi ndy bao gdm cac chi phi vé xdy dung, lip
dat may méc thiét bj va cc chi phi truc tiép khéc.

. Thué hoat djng

Thué hoat déng 14 loai hinh thué tai san ¢ dinh ma phén lén rai ro va loi ich gén lién vai quyén sé hifu cia
tai san thudc vé bén cho thué. Khoan thanh toén duéi hinh thic thué hoat dong dugc hach toan vao béo cao
két qua hoat dong kinh doanh theo phuong phép dudng thing dya trén thoi han thué hoat dong.

. Chi phi tri truée

Cic chi phi da phat sinh lién quan dén két qua hoat ddng san xudt kinh doanh cia nhiéu ky ké toan duoc
hach ton vao chi phi tra truéc dé phan bé din vao két qua hoat dong kinh doanh trong cdc ky ké toan sau.

Viéc tinh va phén bb chi phi tra truéc dai han vao chi phi san xuét kinh doanh timg ky ké toén dugc cin cf
vio tinh chét, mitc do timg loai chi phi d& chon phuong phép va tiéu thirc phan bo hop 1y.

Céc loai chi phi tré truéc cia Cong ty bao gom:

- Cong cu va dung cu bao gbm céc tai san ma Cong ty ndm gilt dé sir dung trong qué trinh hoat dong kinh
doanh binh thudng, véi nguyén gia ciia mdi tai san thap hon 30 trigu déng va do d6 khong du diéu kién dé
ghi nhén la tai san ¢b dinh theo quy dinh hién hanh. Nguyén gid cong cu dung cu dugc phan bd theo phuong
phép dudng théing trong thoi gian tir 01 dén 02 nam.

- Céc chi phi sira chifa tai san c¢b dinh khong duoc tinh ting nguyén gia TSCD ma dugc phan bd phuong
phép dudmg thing vao chi phi kinh doanh trong ky, nhung t6i da khéng qué 3 nam.

- Chi phi tra truéc khdc duge ghi nhin theo nguyén gia va dugce phén bd theo phuong phép dudng thing
trong théi gian hitu dung tir 01 dén 03 nim.

. Cic khoin no phdi tra

Céc khoan ng phai tra duoc theo doi theo ky han phai tra, déi trong phai tra, loai nguyén t€ phai tra va cac
yéu td khac theo nhu cdu quéan ly ciia Cong ty. Cac khodn phai tra dugc phén loai ngan han va dai han trén
b4o céo tai chinh riéng can cir theo ky han con lai ctia céc khoan phai tra tai ngay béo cdo.
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phudong Tam Hiép, Béo cdo tai chinh riéng
Tinh Png Nai, Viét Nam Cho kv ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

2.15 . Vay va ng phai tra thu@ ti chinh

Gia trj khoan ng phai tra thué tai chinh 12 tong s6 tién phai tra dugc tinh bing gi4 tri hién tai clia khoan thanh
to4n tién thué téi thiéu hodc gia tri hop ly cua tai san thué.

Céc khoan vay va ng phai tra thué tai chinh duge theo dai theo timg ddi tugng cho vay, timg khé uéc vay ng
va ky han phai tra cta céc khoan vay, ng thué tai chinh. Trudng hop vay, ng bang ngoai té thi theo doi chi
tiét theo nguyén té.

2.16 . Chi phi di vay

Chi phi di vay dugc ghi nhin vao chi phi san xudt, kinh doanh trong ky khi phat sinh, trir chi phi di vay lién
quan truc tiép dén viée diu tu xdy dung hodc san xudt tai san d& dang dwoc tinh vao gid tri ciia tai san d6
(duoc vén hoa) khi ¢6 di céc didu kién quy dinh trong Chudn myc Ké toan Viét Nam s6 16 “Chi phi di vay”.
Ngodi ra, dbi véi khoan vay riéng phuc vu viée xdy dung tai san ¢6 dinh, bét dong san dau tu, 13 vay dugc
vén héa ké ca khi thoi gian xdy dung dudi 12 thang.

2.17 . Chi phi phai tra
Céac khoan phai tra cho hang héa dich vu da nhin dugc tir ngudi bén hogc da dugc cung cép cho ngudi mua
trong ky bao cdo nhung thuc té chua chi tra va céc khoan phai trd khac nhu chi phi lai tién vay phai tra...
duge ghi nhan vao chi phi san xudt, kinh doanh ciia ky béo céo.
Viéc ghi nhén céc khoan chi phi phai trd vdo chi phi san xuit, kinh doanh trong ky dugc thuc hién theo
nguyén tic phu hop giira doanh thu va chi phi phat sinh trong ky. Céc khoan chi phi phai tra s& dugc quyét
toan v6i sé chi phi thuc té phét sinh. S6 chénh léch gifta s trich trudc va chi phi thye té dugc hoan nhép.

2.18 . Vén chii sé hiru

Vén du tu ctia chil s& hitu dwoc ghi nhan theo s6 von thue gép cua chii s& hiru.

Thing du vén ¢b phin phan 4nh chénh 1éch giita ménh gid, chi phi truc tiép lién quan dén viéc phat hanh ch |
phiéu va gi4 phat hanh b phiéu (ké ca cdc trudng hop tai phat hanh ¢b phiéu quy) va c6 thé 1a thing du

duong (néu gi4 phat hanh cao hon ménh gi4 va chi phi tryc tiép lién quan dén vigc phat hanh cd phiéu) hozc
thing du 4m (néu gid phat hanh thip hon ménh gid va chi phi tryc tiép lién quan dén viéc phét hanh cd
phiéu).

Vén khac thudc Vén chit s& hitu phan 4nh sé vén kinh doanh dugc hinh thanh do b sung tir két qua hoat
déng kinh doanh hogc do dugc ting, biéu, tai tro, danh gia lai tai sin (néu dugc phép ghi tang, giam Vén dau
tur ciia chu sé hitu).

Loi nhuén sau thué chua phan phéi phan 4nh két qua kinh doanh (13, 18) sau thué thu nhip doanh nghiép va
tinh hinh phan chia lgi nhuan hodc xi 1y 16 cua Cong ty.

Cb tirc phai tra cho c4c cb ddng dugc ghi nhan 1a khoan phai tra trén Bang Can déi ké toan cuia Céng ty sau

khi c6 thong béo chia cb tirc ciia Hoi ddng Quan tri Cong ty va thong bdo ngdy chét quyén nhén cd tic ctia
Téng Céng ty Luu ky va bt trir chimg khoan Viét Nam.
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G4A, Khu phd 4, Phudng Tam Hiép, Bdo cdo tai chinh riéng
Tinh Dong Nai, Viét Nam Cho ky ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

2.19 . Doanh thu

2.20

Doanh thu dugc ghi nhin khi Céng ty c6 kha nang nhén dugc cée loi ich kinh té c6 thé xac dinh mét cach
chéc chén. Doanh thu duoc x4c dinh theo gid tri hop 1y cua cac khoan da thu hogc s& thu dugc sau khi trir di
cic khodn chiét khiu thuong mai, giam gi hang ban, hang bén bi tra lai. Céc diéu kién ghi nhén cy thé sau
day ciing phai duoc dép tmg khi ghi nhdn doanh thu:

Doanh thu ban hang

- Phin 16n rii ro va loi ich gén lidn véi quyén so hitu san phdm hoic hang hoéa da duoc chuyén giao cho
ngudi mua,

- Cong ty khdéng con nim giir quyén quan 1y hang héa nhu ngudi s& hitu hang hoa hozic quyén kiém soat
hang hoa;

Doanh thu cung cé:u dich vu

- Xéc dinh dugc phan cong viée da hoan thanh vao ngay lap Bang can dbi ké toan.

Doanh thu hoat déng tai chinh

Doanh thu phét sinh tir tién 14i, loi nhudn dugc chia va céc khoan doanh thu hoat dong tai chinh khéc dugc

ghi nhan khi thoa man dong thoi hai (2) diéu kién sau:

- C6 kha nang thu duge loi ich kinh té tir giao dich d6;

- Doanh thu dugc xé4c dinh twong déi chic chén.

Cé tire, lgi nhuan duge chia duge ghi nhan khi Cong ty duge quyén nhdn cb tic hodic duge quyén nhan lgi
nhudin tir viéc gop von.

. Céc khoin giam trir doanh thu

Céc khoan gidm trir doanh thu ban hang, cung cdp dich vy phat sinh trong ky gbm: Giam gid hang ban va
hang bén bi tra lai.

Céc khoéin giam gid hang ban, hang ban bj tra lai phat sinh cing ky tiéu thu san phdm, hang héa dich vu dugc
didu chinh giam doanh thu cua ky phit sinh. Truéng hop san phim, hang hod, dich vy da tiéu thu tir cc ky
truée, dén ky sau moi phat sinh cdc khodn giam trir doanh thu thi duge ghi giam doanh thu theo nguyén tic:
néu phét sinh trudc thoi diém phat hanh Béo c4o tai chinh riéng thi ghi giam doanh thu trén Bao cdo tai
chinh riéng cua ky 1ap béo céo (ky trudc), va néu phat sinh sau thoi diém phat hanh Béo céo tai chinh riéng
thi ghi giam doanh thu ciia ky phét sinh (ky sau).
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu pho 4, Phudmg Tam Higp, Béo cdo tai chinh riéng
Tinh Déng Nai, Viét Nam Cho k¥ ké ton tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025
2.21 . Gi4 vén hiing bin va dich vy cung cip

2.212

213

b)

1.24

Gid vén hang bén va dich vy cung cp I tng chi phi phdt sinh ca thanh phim, hang héa, it tir xuft bén va
dich vu cung cép cho khach hang trong k¥, duoc ghi nhin phi hop v&i doanh thu phét sinh trong ki va dam
bo tuan thi nguyén tic thin trong, Céc tnréimg hop hao hut vat tr héng héa viret dinh mirc, chi phi vugt dinh
mirc binh thudng, hang ton kho bj mét mat sau khi d4 tir di phén trich nhiém cia tp thé, ca nhén cé lién
quan... duge ghi nhin diy di, kip thoi vao gid von hang béan trong ky.

. Chi phi tai chinh

Ciic khodn chi phi duoe ghi nhdn vio chi phi 1ai chinh gom:

- Chi phi hodic cac khoan 16 lién quan dén céc hoat dong déu tu tdi chink;

- Chi phi di vay von;

- Céc khoan 15 do thanh 1, chuyén nhurong chimg khodn ngén han, chi phi giao dich bin chimg khodn;

- Dy phong gidm gid chimg khodn kinh doanh, dyr phong ton thit ddu tr vio don vj khic, khoan 16 phat
sinh khi ban ngoai té, 1 ty gia héi dodi...

Céc khoan trén dugc ghi nhin theo tdng s6 phat sinh trong ky khong bi trir véi doanh thu hoat déng tai
chinh,

. Thué thu nhip doanh nghiép

Chi phi thué TNDN hién hanh

Chi phi thué TNDN hién hanh duge xdc dinh trén co si thu nhip chiu thué trong ky va thud suit thué TNDN
trong ky ké todn hign hanh.
Thué sudt thué TNDN niim hién hanh

Cong ty duge dp dyng mire thué sut thué TNDN 1a 20% d8i véi cic hoat ddng sin xudt kinh doanh ¢ thu
nhép chiu thué TNDN cho cho ki ké todn tir ngay 01/01/2025 dén ngity 30/06/2025.

. Ciic bén lién quan

Céc bén duoc coi 12 lién quan néu bén d6 co kha nang kiém sodt hojc c6 anh huémg ddng ké ddi voi bén kia
trong viée ra quyét dinh vé cae chinh s4ch tai chinh v& hogt déng. Cdc bén lién quan cda Cong ty bao afm:

- Céc doanh nghiép truc tiép hay gidn tiép qua mt hogc nhifu trung gian cé quyén kiém soat Céng ty hojic
chiu sy kiém sodt cia Cong ty, holic cing chung sy kifm sodl vai Cong ty, bao gém cA cing Ly mg, cdng
ty con va cong ty lién két;

- Céc cé nhin trye tiép holic gidn liép nim quyén biéu quyét ciia Cong ty ma c6 anh hudng dang ke doi véri
Cong ty, nhimg nhin sir quan 1y chii chét cia Cong ty, nhimg thanh vién mt thiét trong gia dinh cia céc
cd nhin nay;

Céc doanh nghiép do cde ¢ nhin néu trén ndm truc tiép hofic gian tigp phén quan trong quyén bidu quyét
hodc ¢6 anh huimg ding ké t6i cdc doanh nghilp ndy.

Trong viéc xem xét timg méi quan hé ciia cdc bén lién quan d¢ phyc vy cho vigc 13p va trinh bay Bao cao tai
chinh riéng, Cong ty chi ¥ t6i ban chat cia méi quan hé hon 12 hinh thire phéap I¥ cda céc quan hi do.
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phwémg Tam Hiép, Bdo cdo tai chinh riéng
Tinh Déng Nai, Viét Nam Cho ky ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

2.25 . Thing tin b phin

Hoat dgng kinh doanh céc san phim thép chiém trén ty trong Iém todn b hogt dong clia Cong ty va chu véu
di&n ra trén lanh thé Viét Nam, do dé Céng ty khong lp Bao cdo b phén theo linh vire kinh doanh va khu

vure dia Iy,
3 . TIEN VA CAC KHOAN TUONG DUONG TIEN
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
Tién mat 19.479.000 32.074.000
Tién giri ngdn hang khéng k¥ han 59.573.586.647 11.906.235.483
Céc khoin tuong duong tién (*) 16.063.433.315 25.153.115.550

75.656.498.962 37.091.425.033

_———

{*) Tai ngiy 30/06/2025, céc khoan twong duomg tién 12 tidn giri c6 kv han 1 théng co gid tri 16.063.433.315
WND dirge g tai céc ngdn hang thuong mai voi la sudt tir 1,6%/nam dén 2,8%/nam.
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN
G4A, Khu phé 4, Phuong Tam Hiép,Tinh Déng Nai, Viét Nam

Bdo c#o tai chinh riéng
Cho ky ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

4
a)

b)

. CAC KHOAN PAU TU TAI CHiNH
Piu tu nim giir dén ngay ddo han

30/06/2025 01/01/2025

Gia gbe Dy phong Gia gbc Du phong

VND VND VND VND

Piu tu ngin han 12.000.000.000 - 12.000.000.000 -
- Tién giti ¢6 ky han (*) 12.000.000.000 - 12.000.000.000 .
12.000.000.000 - 12.000.000.000 -

Tai ngdy 30/06/2025, cac khoan du tw ndm giir dén ngay ddo han 1 céc khoan tién giri ¢6 ky han 06 thang ¢6 gid tri 12.000.000.000 dbng dugc giri tai Ngan hang TMCP VN Thinh
Vuong CN HCM véi 13i suit 5,5%/nam.

Chimng khoan kinh doanh

30/06/2025 01/01/2025
Gia gbc Gia tri hop ly Du phong Gia gbe Gia tri hop Iy Dy phong
VND VND VND VND VND VND
CP_DGC_Cdng ty co phén Tap Poan Hoéa 20.379.445.049 17.553.420.000 (2.826.025.049) 17.412.245.049 16.627.160.000 (785.085.049)

Chat birc Giang
CP_VND_Cong ty c6 phan Chitng khodn 5.028.107.324 4.889.960.000 (138.147.324) 8.399.750.000 5.859.000.000 (2.540.750.000)

VNDIRECT
Céc ¢é phiéu khdc 7.375.215.000 6.790.062.000 (585.153.000) 15.242.756.067 13.478.343.000 (1.764.413.067)
32.782.767.373 29.233.442.000 (3.549.325.373) 41.054.751.116 35.964.503.000 (5.090.248.116)
18
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phudng Tam Hiép, Tinh Ddng Nai, Viét Nam

Bdo cdo tai chinh riéng

Cho ky ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

¢) Dhu tu gop von vio don vi khic

30/06/2025 01/01/2025
Gia gbe Du phong Gia gbe Du phong
VND VND VND VND
Pau twr vao Cong ty con 597.690.228.801 (64.568.021.684) 597.690.228.801 (65.668.261.083)
- Céng ty TNHH San xuét va Thuong mai Dai 115.000.000.000 (64.568.021.684) 115.000.000.000 (65.668.261.083)
Phiic
- Cong ty TNHH Thép Téy Nguyén 156.726.500.000 - 156.726.500.000 -

- Céng ty TNHH Mot thanh vién Thép Phic
Tién

325.963.728.801 - 325.963.728.801 -

172.800.000.000
172.800.000.000

Piu tu vao Cong ty lién doanh, lién két
- Céng ty Cb phén Thép Bac Nam

(47.176.058,527)
(47.176.058.527)

172.800.000.000
172.800.000.000

(48.284.126.183)
(48.284.126.183)

770.490.228.801 (111.744.080.211) 770.490.228.801 (113.952.387.266)

Piéu tu vao Cong ty con
Théng tin chi tiét vé cic cong ty con ciia Cong ty vao ngay 30/06/2025 nhur sau:

Tén Cong ty Noi thanh lap va hoat déng Ty 1€ loi ich Ty 1¢ biéu quyét Hoat déng kinh doanh chinh
_ Cong ty TNHH San xudt va Thuong mai Dai b o6 13 Chi Minh 95,83% 95,83% L
Phic kinh doanh thép
- Cong ty TNHH Thép T4y Nguyén Thanh phd Hb Chi Minh 97,35% 97,35% San xuét va kinh doanh thép
Céng ty TNHH Mot thanh vién Thép Phic . —— = " San xudt va
ke Thanh phd Ha Ngi 100,00% 100,00% ———
Piu tu vio Cong ty lién doanh, lién két
Théng tin chi tiét v& céc cong ty lién doanh, lién két ciia Céng ty vao ngay 30/06/2025 nhur sau:
Tén Cong ty Noi thanh 1ip va hoat déng Ty 1€ lgi ich Ty 18 biéu quyél Hoat dong kinh doanh chinh
- Céng ty Cé phin Thép Bc Nam Tinh Ddng Nai 48,00% 48,00% i

kinh doanh thép
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phd 4, Phuomg Tam Hiép,
Tinh Déng Nai, Viét Nam

Bio cdo tai chinh riéng

Cho ky ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

5 .PHAITHU CUA KHACH HANG NGAN HAN

30/06/2025 01/01/2025
Gia trj Du phong Gid tri Du phong
VND VND VND VND

Bén khdc 151.500.285.940 (3.125.603.932) 207.556.290.161 (3.125.603.932)
HQ CO., LTD 39.082.892.784 . 41.903.924.940 .
Lim Hok
Ef b o] 19.717.840.056 . 23.143.675.059 .
Fuxin Steel
Buildings Co., - . 21.208.809.984 .
Ltd
CTY TNHH San
Xuét Va Thuong ~ 20.819.120.590 - 16.641.782.846 -
Mai Minh Tién
Phal thu khach 71.880.432.510 (3.125.603.932) 104.658.097.332 (3.125.603.932)
hang khac

151.500.285.940 (3.125.603.932)

207.556.290.161

(3.125.603.932)

6 .TRA TRUGC CHO NGUOI BAN NGAN HAN

30/06/2025 01/01/2025
Gia tri Du phong Gid tri Du phong
VND VND VND VND
Bén lién quan 145.203.044.580 - 52.931.953.098 -

Céng ty C 13.737.473.253 -
Phén Thép Bic

Nam

Cong ty TNHH 41.382.787.453 -
Thép Tay

Cong ty TNHH 90.082.783.874 S
SX va TM Dai

Phiic

Bén khde 2.399.831.660 -
Dbi tugng khac 2.399.831.660 -

28.526.668.655

24.405.284.443

2.666.217.492
2.666.217.492

147.602.876.240 -

55.598.170.590
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN
G4A, Khu phé 4, Phudng Tam Hiép, Tinh Bf‘)ng Nai, Viét Nam

Bdo cao tai chinh riéng

Cho ky ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

7 . PHAI THU VE CHO VAY NGAN HAN
a) Phai thu vé cho vay ngin han

01/01/2025 Trong ky 30/06/2025
Gia tri Dy phong Tang Giam Gia tri Du phong
VND VND VND VND VND VND
Bén khic
- Céng ty TNHH TM Vén Téi Du Lich Lé Vy 1.000.000.000 - - 400.000.000 600.000.000 -
1.000.000.000 - - 400.000.000 600.000.000 -




CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN
G4A, Khu phd 4, Phuimg Tam Hiép,

Tinh Dong Nai, Vi§t Nam

Bido cdo thi chinh riéng

Cho ki ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

§ .PHAI THU KHAC

30/06/2025 01/01/2025
Gid tri Dy phing Gid tri Du phong
VND VND VND VND
a) Ngﬁn han
Phai thu vé eb 142.150.000 - -
tire va lod nhugn
Phai thu vé 13 294428 824 - 276.403.779 -
tién giri, tién cho
VAY
Phai thu vé bio 1.744.200 - -
hifm xa hoi
Phai thu vé bio 307.800 - -
higm y t&
Phai thu vé bao 136.800 - = -
hiém thét nghigp
Tam lng 254.829.446 396.190.483 H
Phai thu khic = 79.708.232 -
693.597.070 - 752.302.494 -
a.2)  Chi tiét theo d6i twong
Bén khde 693.597.070 = 752.302.494 =
Cac ddi tuong 693.597.070 752.302.494 -
khic
693.597.070 - 752.302.494 -
b)  Daihan
b.1)  Chi tiét theo ndi dung
£98.633.333 - 698.633.333 .

Ky cuge, quf

698.633.333

698.633.333 =
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CONG TY CO PHAN TAP DPOAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phuong Tam Hiép,
Tinh Ddng Nai, Viét Nam

Bio cdo tai chinh riéng

Cho ky ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

b.2) Chi tiét theo dbi tugng

30/06/2025 01/01/2025
Gia tri Du phong Gid tri Du phong
Céng ty Cho 638.633.333 s 638.633.333 -
thué tai chinh
TNHH MTV
Quéc té
Chailease
Céc dbi tugng 60.000.000 - 60.000.000 -
khac
698.633.333 - 698.633.333 -
9 .NQXAU
30/06/2025 01/01/2025
Gia tri c6 thé Gi4 tri c6 thé
Gia gbc thu hdi Gia gbe thu héi
VND VND VND VND
- Congty TNHH Quang 1.150.554.444 = 1.150.554.444 -
Thu
- Cobng ty Cb phan Dau tu 540.000.000 - 540.000.000 -
va Thuong mai Khai Minh
- Nguyén Thi Tuyét Minh 240.000.000 = 240.000.000 -
- Céc déi tugng khéc 1.195.049.488 . 1.195.049.488 -
3.125.603.932 < 3.125.603.932 -
10 .HANG TON KHO
30/06/2025 01/01/2025
Gia goc Du phong Gia gbc Du phong
VND VND VND VND
Nguyén liéu, vét 4.877.400 @ 4.877.400 -
liéu
Cong cu, dung 3.596.835 - 3.596.835 -

cu

Hang hoa 761.213.487.410

(21.258.942.430)

1.049.903.003.083 (40.344.793.605)

761.221.961.645

(21.258.942.430)

1.049.911.477.318 (40.344.793.605)

23

AN

B~ by =y



CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phudmg Tam Hiép,
Tinh Déng Nai, Viét Nam

Bio céo tai chinh riéng
Cho k¥ ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

11 . CHIPHIi XAY DUNG CO BAN DO DANG

XAiy dung co bian dé dang
- Thi cong cbng hop, hang rao bé tong
Mua sim tai sin ¢6 dinh

- Mua phén mém quén ly kho

24

30/06/2025 01/01/2025
VND VND
1.498.611.771 1.305.555.555
1.498.611.771 1.305.555.555
646.780.500 563.916.000
646.780.500 563.916.000
2.145.392.271 1.869.471.555
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

Bdo c4o tai chinh riéng
G4A, Khu phé 4, Phudmg Tam Hiép,Tinh Béng Nai, Viét Nam

Cho ky ké toén tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

12 . TAI SAN CO PINH HU'U HINH

Nha cira, vat kién

Phuong tién vén tai,

Thiét bi, dung cu

i May méc, thiét b truyén diin quAn Tai san ¢b dinh khac Cong
VND VND VND VND VND VND
Nguyén gid
S6 dur dau ky 105.630.357.535 11.876.509.990 9.442.179.557 3.272.528.244 263.870.503 130.485.445.829
S6 du cudi ky 105.630.357.535 11.876.509.990 9.442.179.557 3.272.528.244 263.870.503 130.485.445.829
Gi4 tri hao mon liy ké
Sé du dau ky 30.516.272.242 10.438.393.650 8.415.610.764 3.272.528.244 263.870.503 52.906.675.403
- KhAu hao trong ky 1.611.378.114 682.091.508 159.835.230 - - 2.453.304.852
S6 dw cudi ky 32.127.650.356 11.120.485.158 8.575.445.994 3.272.528.244 263.870.503 55.359.980.255

Gia trj con lai

Tai ngay déu ky 75.114.085.293 1.438.116.340 1.026.568.793 - - 77.578.770.426
Tai ngay cudi ky 73.502.707.179 756.024.832 866.733.563 - - 75.125.465.574
Trong do:

- Nguyén gi4 tai san cd dinh hitu hinh cudi ky da khéu hao hét nhung vén con sir dung: 17.301.200.174 ddng.
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phuémg Tam Hiép,
Tinh Dong Nai, Viét Nam

Bio cdo tii chinh riéng
Cho ky ké ton tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

13

14

. TAI SAN CO PINH THUE TAI CHINH

Nguyén gia
S6 du dau ky

S8 du cudi ky

Gid trj hao mén liy ké
S6 du dau ky

- Khéu hao trong ky

S6 du cudi ky

Gia trj con lai

Tai ngay dau ky

Tai ngay cudi ky

. TAI SAN CO PINH VO HINH

Nguyén gid

S6 du dau ky

S6 du cudi ky

Gi4 tri hao mon liy ké
S6 du dau ky

- Khau hao trong ky
Sb dir cubi ky

Gia trj con lai

Tai ngay dau ky
Tai ngay cudi ky
Trong do:

- Nguyén gia TSCD v6 hinh cud

May moc,
thiét bi Cong
VND VND

12.834.741.824

12.834.741.824

12.834.741.824

12.834.741.824

9.269.535.756
2.139.123.636

9.269.535.756
2.139.123.636

11.408.659.392

11.408.659.392

3.565.206.068

3.565.206.068

1.426.082.432

1.426.082.432

Gia tri quyén sit Tai san v6 hinh
dung dit (*) khac Cong
VND VND VND

71.358.450.823

1.726.401.000

73.084.851.823

71.358.450.823 1.726.401.000 73.084.851.823
27.725.737.997 1.523.476.006 29.249.214.003

539.683.800 99.550.002 639.233.802
28.265.421.797 1.623.026.008 29.888.447.805

43.632.712.826

202.924.994

43.835.637.820

43.093.029.026

103.374.992

43.196.404.018

i nam da khiu hao hét nhung vin con sir dung: 21.299.265.797 déng.

(*) Quyén sir dung dét cia Cong ty bao gdm quyén sir dung dét c6 thoi han va khong thoi han tai xd An
Phuéc - Pdng Nai; quyén sir dung @4t khong thoi han tai G4A - Khu phd 4 - Phudng Tam Hiép - Pong Nai
va quyén sir dung dét khong thoi han tai Phudng Hoa Chau, thanh phé Da Ning véi tdng dién tich 4.468m2.

Trong do:

Téng gid tri quyén st dung @4t c6 thoi han la: 53.630.560.496 VND.

Téng gia tri quyén st dung d4t khong c6 thoi han Ia: 17.727.890.327 VND.
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN
G4A, Khu pho 4, Phuong Tam Hiép,

Tinh D@g Nai, Viét Nam

Bio cdo tai chinh riéng
Cho ky ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

15

a)

b)

16

. CHI PHI TRA TRUGC
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
Ngin han
Cong cu dung cu xuét dung - 51.495.193
2 51.495.193
Dai han
Céng cu dung cy xuét dung 22.333.324 40.354.541
Chi phi tra truéc dai han khac 93.625.000 .
Chi phi sira chita 16n nha xuong 857.642.705 1.475.568.320
973.601.029 1.515.922.861
. PHAI TRA NGUOI BAN NGAN HAN
30/06/2025 01/01/2025
S6 ¢6 kha nang tra S6 ¢6 kha nang tra
Gia tri no Gia tri ng
VND VND VND VND
- i 31.567.603.430 31.567.603.430

Bén lién quan
Céng ty TNHH
MTV Thép
Phiic Tién

Bén khic

Cong ty ch phﬁn
Posco Yamato
Vina

Coéng ty TNHH
Mitsui Viét Nam

Cong ty TNHH
Nhét Truong
Cong ty TNHH
Metal One (Viét
Nam)

Phai tra cac dbi
tugng khéc

261.068.131.839
100.674.606.120

49.605.594.667

107.387.586

09.853.476.830

10.827.066.636

261.068.131.839
100.674.606.120

49.605.594.667

107.387.586

99.853.476.830

10.827.066.636

31.567.603.430

202.482.196.918
128.467.954.945

49.788.426.457

107.387.586

24.118.427.930

31.567.603.430

202.482.196.918
128.467.954.945

49.788.426.457

107.387.586

24.118.427.930

261.068.131.839

261.068.131.839

234.049.800.348

234.049.800.348
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phuémg Tam Hiép,
Tinh Démg Nai, Viét Nam

Bio cdo tai chinh riéng
Cho k¥ ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

17

Bén lién quan

Céng ty TNHH Thép Téy
Nguyén

Bén khdc .
Ngudi mua tra tién trude khac

_NGUOI MUA TRA TIEN TRUOGC NGAN HAN

28

30/06/2025

01/01/2025

VND

1.911.662.041
1.911.662.041

VND
2.515.517.141
2.515.517.141

1.516.912.416
1.516.912.416

1.911.662.041

4.032.429.557




CONG TY CO PHAN TAP DPOAN THEP TIEN LEN Bio cdo tai chinh riéng
GA4A, Khu phé 4, Phudng Tam Hiép, Tinh Déng Nai, Viét Nam Cho ky ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025
18 . THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NUOC

Sé phaithu ddu  S6 phaingp ddu  Sé phaindp trong  S6 da thyc ndp S6 thué dugc S6 phai thu cudi  $6 phai nop cudi

nam niam ky trong ky bu trir trong ky ky ky

VND VND VND VND VND VND

Thué Gia tri gia ting - 636.314.624 5.789.909.469 5.896.224.093 530.000.000 - -
Thué Thu nhép doanh nghiép 2.552.521.762 - - - (530.000.000) 2.022.521.762 -
Thué Thu nhap c4 nhan - 127.766.974 279.199.409 357.846.298 - - 49.120.085
Thué Nha dét, Tién thué dét - . 6.514.344 6.514.344 - - -
Céc loai thué khac . . 9.000.000 9.000.000 - - &
Phi, 1& phi va cac khoan phai nop Khac - 157.229.531 - 157.229.531 - . -
2.552.521.762 921.311.129 6.084.623.222 6.426.814.266 - 2.022.521.762 49.120.085

Quyét toan thué cua Céng ty s& chiu su kiém tra clia co quan thué. Do viéc 4p dung ludt va cac quy dinh vé& thué déi véi nhiéu loai giao dich khéc nhau c6 thé duoc giai thich theo nhiéu
cach khéc nhau, s6 thué dugc trinh bay trén Béo céo tai chinh riéng c6 thé bi thay dbi theo quyét dinh cua co quan thué.

19 . CHI PHi PHAI TRA

30/06/2025 01/01/2025
VND VND

a) Ngin han
- Chi phi ldi vay 680.952.004 1.068.331.142
680.952.004 1.068.331.142




CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN
G4A, Khu phf") 4, Phuong Tam Hiép,Tinh Df’)ng Nai, Viét Nam

Béo cio tai chinh riéng
Cho ky ké toén tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

20 . PHAI TRA KHAC

a) Ngin han
- Kinh phi cong doan
- Cb tirc, lgi nhuan phai tra
- Céc khodan phai tra, phai ndp khéc

b) Daihan

- Nhan ky quy, ky cuoc dai han

30/06/2025 01/01/2025
VND VND
252.896.128 252.896.128
15.259.800 15.259.800
598.041.167 2.083.346.302
866.197.095 2.351.502.230
1.834.275.791 1.234.275.791

1.834.275.791

1.234.275.791
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CONG TY CO PHAN TAP DOAN THEP TIEN LEN
G4A, Khu phé 4, Phudmg Tam Hiép,Tinh Béng Nai, Viét Nam

Bio cdo tai chinh riéng
Cho ky ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

21 . VAY VA NQ THUE TAI CHINH

a) Vay ngﬁn han

Ngin haing TMCP Cong thuong Viét
Nam - Chi nhanh Khu c¢6ng nghiép Bién
Hoa "

Ngén hang TMCP Sai Gon Thuong Tin -
Chi nhénh Ddng Nai ?

Ngén hang TMCP Viét Nam Thinh
Vugng - Chi nhanh Hb Chi Minh ®

Ngan hang TMCP Qudc té Viét Nam -
Chi nhanh Déng Nai

Cic khoan vay khéc @)
Vay va ng dai han dén han tra

Cong ty Cho thué tai chinh TNHH MTV
Quéc té Chailease ™

01/01/2025 Trong ky 30/06/2025
Gid tri S6 cé kha nang tra Tang Giam Gid tri S0 ¢6 kha nang tra
ng ng
VND VND VND VND VND VND
863.266.225.834 863.266.225.834 962.283.420.250  1.226.892.939.486 598.656.706.598 598.656.706.598
253.047.685.431 253.047.685.431 350.311.138.219 411.049.624.238 192.309.199.412 192.309.199.412
288.798.000.000 288.798.000.000 360.403.311.782 475.096.452.882 174.104.858.900 174.104.858.900

68.658.646.705

247.584.603.698

5.177.290.000

2.283.114.155

68.658.646.705

247.584.603.698

5.177.290.000

87.983.109.154

160.742.552.095

2.843.309.000

86.458.258.668

253.378.603.698

910.000.000

70.183.497.191

154.948.552.095

7.110.599.000

70.183.497.191

154.948.552.095

7.110.599.000

2.283.114.155 - 1.522.076.112 761.038.043 761.038.043

2.283.114.155 2.283.114.155 - 1.522.076.112 761.038.043 761.038.043

865.549.339.989 865.549.339.989 962.283.420.250  1.228.415.015.598 599.417.744.641 599.417.744.641
31
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

Bio cio tai chinh riéng
G4A, Khu phé 4, Phuong Tam Hiép,Tinh Dong Nai, Viét Nam

Cho ky ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

01/01/2025 Trong ky 30/06/2025
Gid tri S0 c6 kha nang trd Tang Gidm Gié tri S6 c6 kha nang tra
ny ny
VND VND VND VND VND VND
b) Vay dai han
- Cong ty Cho thué tai chinh TNHH MTV 2.283.114.155 2.283.114.155 - 1.522.076.112 761.038.043 761.038.043
Qubc té Chailease (6)
2.283.114.155 2.283.114.155 - 1.522.076.112 761.038.043 761.038.043

Khoan no dén han tra trong vong 12

Khoan ng dén han tra sau 12 thang

(2.283.114.155)

(2.283.114.155)

HET! P o= s Aol

(1.522.076.112)

(761.038.043)

(761.038.043)




CONG TY CO PHAN TAP DOAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phudmg Tam Hiép, Tinh Déng Nai, Viét Nam

Bido cdo tai chinh riéng
Cho ky ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

22 . VON CHU SO HUU

a)  Bang dbi chiéu bién dfng etia von chii sé hivu

S& du ddu nidm trrde

L4i/16 trong ky trde
Diéu chuyén sang quy
khen thrémg phie loi (%)

S6 dir cudi ky truée

S dwr diu nim nay
Lai/15 trong ky nay

Sb dur cudi ky nay

Wén diu tir cia cha

Thing dir vén cb Quy diu tr phat Quf khéc thupe Loi nhudn chua Con
sér hiru phén trién vin chi 56 hitu phin phéi g
VHND VD VD VHD VD VMDD
1.123.200.170.000 46.661.639.363 27.390.783.331 9.644.339.994 142.012.194.129  1.348.909.126.817
- - - - (59.127.640.829) (59.127.640.829)
- - (2.500.000.000) ~ . (2.500.000.000)
1.123.200.170.000 46.661.639.363 24.890.783.331 9.644.339.994 8$2.884.553.300  1.287.281.485.988
1.123.200.170.000 46.661.639.363 24.890.783.331 9.644.339.994  (140.615.502.223)  1.063.781.430.465
- - 5 - 3.983.178.189 3.983.178.189

1.123.200.170.000 46.661.639.363 24.890.783.331 9.644.339.994

T

(136.632.324.034)

1.067.7 64.6»{}_8.654
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phuéng Tam Hiép,
Tinh Dong Nai, Viét Nam

Bido cdo tai chinh riéng
Cho ky ké toan tir 01/04/2025 dén ngdy 30/06/2025

b)

c)

d)

e)

Chi tiét vén diu tu ciia chii sé hiru

Ty 1é Cudi ky Ty 1§ Déu ky

% VND % VND

Ong Nguyén Manh Ha 19,58 219.953.590.000 19,58 219.953.590.000
Ba Pham Thi Hong 11,36 127.640.760.000 11,36 127.640.760.000
Ba Nguyén Ngoc Phugng 5,47 61.410.490.000 5,47 61.410.490.000
Vén gop cia dbi tuong khac 63,59 714.195.330.000 63,59 714.195.330.000
100,00 1.123.200.170.000 100,00 1.123.200.170.000

Cic giao dich vé vén véi cdc chii s6 hiru va phéin phdi ¢d tire, chia lgi nhudn

Vén dau tir ciia chit s& hitu
- Vén gop dau ky
- Vén gép cudi ky

Cb tuc, loi nhuan:
- €6 tirc, loi nhudn phai tra ddu ky
- C6 tikc, lgi nhudn con phdi tra cudi ky

Cb phiéu

S lugng cb phiéu dang ky phét hanh

S6 luong cb phiéu da phéat hanh va gop vén ddy du
- C6 phiéu phé thong

S6 luong cd phiéu dang luu hanh

- Cd phiéu phé théng

Ménh gi4 cb phiu dang luu hanh (VND)

Cic quy cong ty

Quy déu tu phat trién
Quy khac thude vbn chi s& hitu

34

Tir01/01/2025 dén  Tir 01/01/2024 dén
30/06/2025 30/06/2024
VND VND

1.123.200.170.000
1.123.200.170.000

1.123.200.170.000
1.123.200.170.000

1.123.200.170.000

1.123.200.170.000

15.259.800 15.259.800
15.259.800 15.259.800
30/06/2025 01/01/2025
112.320.017 112.320.017
112.320.017 112.320.017
112.320.017 112.320.017
112.320.017 112.320.017
112.320.017 112.320.017
10.000 10.000
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
24.890.783.331 24.890.783.331
9.644.339.994 9.644.339.994

34.535.123.325

34.535.123.325
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phudng Tam Hiép,
Tinh Dbng Nai, Viét Nam

B4o cdo tii chinh riéng

Cho ky ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

23

24

25

26

Ngoai t¢ cac loai

- Ddng d6 la My (USD)

Doanh thu ban hang
Doanh thu cung c¢ap dich vu

Trong dé: Doanh thu déi véi cdc bén lién quan
(Xem thong tin chi tiét tai thuyét minh 50 36)

. CAC KHOAN GIAM TRU DOANH THU

Hang ban bi tra lai

. GIA VON HANG BAN VA CUNG CAP DICH VU

Gia von clia hang héa da ban
Gi vén cia dich vu di cung cép
Hoan nhap/dy phong giam gié hang tén kho

Trong d6: Mua hang tir cdc bén lién quan

Téng gia tri mua vao:

(Xem thing tin chi tiét tai thuyét minh s6 36)

35

. CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN POI KE TOAN VA CAM KET THUE HOAT PONG

. TONG DOANH THU BAN HANG VA CUNG CAP DICH VU

3.181.034.463

30/06/2025 01/01/2025
4.507,29 7.364,73

Tir 01/04/2025 dén  Tir 01/04/2024 dén
30/06/2025 30/06/2024

VND VND
996.243.986.010 598.783.750.483

2.877.797.552

999.425.020.473 601.661.548.035
217.353.394.215 64.810.765.247
Tir 01/04/2025 dén  Tir 01/04/2024 dén
30/06/2025 30/06/2024

VND VND

- 314.199.823

% 314.199.823

Tir 01/04/2025 dén  Tir 01/04/2024 dén
30/06/2025 30/06/2024

VND VND
977.433.941.770 630.293.063.617
645.530.781 541.367.576

1.286.805.175

8.161.083.144

979.366.277.726

638.995.514.337

152.724.489.749

145.874.304.885
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phd 4, Phudng Tam Hiép,
Tinh Dong Nai, Viét Nam

Bdo cdo tai chinh riéng
Cho ky ké toan tir 01/04/2025 dén neay 30/06/2025

27 .DOANH THU HOAT PONG TAI CHINH

Lai tién gii, 1i cho vay

Lai ban c4c khoan ching khoan kinh doanh
Cb tire, loi nhudn dugce chia

Lii chénh l1&ch ty gia phét sinh trong ky
Doanh thu hoat dgng tai chinh khic

28 . CHI PHi TAI CHINH

Lai tién vay
Lb kinh doanh chimg khodn
L& chénh léch ty gia phat sinh trong ky

Tir 01/04/2025 dén  Tir 01/04/2024 dén
30/06/2025 30/06/2024

VND VND

376.084.934 356.960.212
14.500.000 2.908.984.719
169.650.000 ¢
2.428.065.169 1.949.987.523

639 95.916

2.988.300.742 5.216.028.370

Tur 01/04/2025 dén T 01/04/2024 dén
30/06/2025 30/06/2024

VND VND
11.113.092.931 12.467.634.807
500.622.680 945.461.186
33.055.753 261.593.654

Dy phong (hoan nhép du phong) giam gid ching khoan kinh

doanh va tén thét dau tu
Chi phi tai chinh khic

29 . CHIPHi BAN HANG

Chi phi nguyén liéu, vat li¢u
Chi phi nhén céng

Chi phi khéu hao tai san c6 dinh
Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi khac bing tién

36

(4.406.531.731)
343.494.835

2.688.936.116
457.990.870

7.583.734.468

16.821.616.633

Tir 01/04/2025 dén  Tix 01/04/2024 dén
30/06/2025 30/06/2024

VND VND

226.437.260 227.625.126
1.425.884.641 1.416.532.952
719.000.049 719.000.049
3.188.650.062 2.225.503.685
1.667.157.348 852.721.740

7.227.129.360

5.441.383.552

>
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phuomg Tam Hiép,
Tinh Ddng Nai, Viét Nam

B4o cdo tai chinh riéng
Cho ky ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

30 .CHIPHI QUAN LY DOANH NGHIEP

Tir 01/04/2025 dén  Tir 01/04/2024 dén

31

Chi phi nguyén liéu, vt li€u
Chi phi nhan céng

Chi phi khdu hao tai san ¢6 dinh
Thué, phi, 1& phi

Chi phi dich vu mua ngoai

Chi phi khac biing tién

. THU NHAP KHAC

Thu tién bdi thuong
Thu nhép khéc

37

30/06/2025 30/06/2024
VND VND
69.103.976 225.727.801
1.823.167.209 1.852.511.229
1.205.223.573 1.332.915.291
280.000 260.000
600.836.653 1.446.085.643
1.097.084.214 940.646.721

4.795.695.625

5.798.146.685

Tir 01/04/2025 dén  Tir 01/04/2024 dén
30/06/2025 30/06/2024

VND VND

37.334.545 124.171.677
46.941.365 85.108.663
84.275.910 209.280.340




CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phudng Tam Hiép, Béo cdo tai chinh riéng
Tinh Dong Nai, Viét Nam Cho k¥ ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025
32 CHIPHi THUE THU NHAP DOANH NGHIEP HIEN HANH
Tir 01/04/2025 dén  Tir 01/04/2024 dén
30/06/2025 30/06/2024
VND VND
Téng loi nhuan ké toan trude thué 3.301.070.514 (60.313.657.806)
Céc khoan diéu chinh ting 3.293.328.161 5.398.748.875
- Chi phi khong hop 1é 3.265.598.627 5.398.748.875
Diéu chinh tang doanh thu chiu thué theo quyét dinh
- ciia Cuc thué Pong Nai 27.729.534 =
Céc khoan diéu chinh giam (6.594.398.675) (52.000.000)
- C6 tire, loi nhudn dugc chia (169.650.000) (52.000.000)
- Chuyén 16 cdc ndm trude (6.424.748.675) .
Thu nhap chju thué TNDN . (54.966.908.931)
Chi phi thué TNDN hién hanh (thué suit 20%) - -
33 . CHIPHI SAN XUAT KINH DOANH THEO YEU TO
Hoat dong ctia cong ty chi yéu 1a hoat dong thuong mai, vi vy Cong ty khéng thuyét minh chi phi san Xuét
kinh doanh theo yéu td, do da thuyét minh céc véu té ciia chi phi ban hang va chi phi quan ly doanh nghiép
tai Thuyét minh s6 29 va Thuyét minh s6 30.
34  CONG CU TAI CHINH

Quan ly rii ro tai chinh

Cac loai rii ro tai chinh ctia Cong ty ¢ thé gip phai bao gém: rii ro thi truong, rui ro tin dung va rii ro
thanh khoan.

Cong ty da xdy dyng hé théng kiém soat nhdm dam bao sy cén bing & mirc hop 1y giita chi phi rii ro phat
sinh va chi phi quan ly rii ro. Ban Giam déc Cong ty cé trach nhiém theo ddi quy trinh quan 1y rii ro dé dam
biio su can bing hop 1y giira rii ro va kiém soat rii ro.

Riii ro thi truong

Cong ty c6 thé s& gip phai c4c rili ro thi trudmg nhu: bién dong gid thi truong, ty gia héi doai, 1ai suét

38
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phudng Tam Hiép, Béo cdo tai chinh riéng
Tinh Déng Nai, Viét Nam Cho k¥ ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

P A=
Rii ro vE gid:

Cong ty chiu riii ro vé gid ciia cdc cong cy vén phat sinh tir céc khoan diu tu b phigu ngin han do tinh
khéng chéc chiin vé gid twong lai cda o6 phicu dau tu.

Tir | ndm Trén | nam
trdr xuéng dén 5 nam Trén 5 nim Cong
VND VND VND VND
Tai ngiy 30/06/2025
Diutunginhan  29.233.442.000 o 29.233.442.000

- 29.233.442.000

|

29.233.442.000

Tai ngay 01/01/2025

Diu trnginhan  35.964.503.000 . 35.964.503.000

————
—_—
—

35.964.503.000 - 35.964.503.000

Rii ro vé ty gid héi dodi:

Céng ty chiu riti ro vé ty gid khi ¢6 céc giao dich thyc hién bing don vi tién & khac vdi ddng Viét Nam nhur:
vay, doanh thu, chi phi, nhp khiu vit tu, hang héa, may moc thiét bi,...

Riii ro vé 13i sudt:

Cdng ty chju i ro vé 1ii suit do gid tri hop 1y cia luu chuyén tién té trong twong lai ciia mt cong cy tai
chinh s& bién déng theo nhing thay @bi cita 1 sudt thi trudmg khi Cong ty ¢o phat sinh céc khodn tién giri co
hoiic khong ¢6 ky han, céc khoan vay va ng chiu 1ai sudt tha ndi. Cong ty quan 1y i ro lii suit bing cich
phén tich tinh hinh canh tranh trén thi trromg d& ¢6 duge cée 13 suét co lgi cho Céng ty.

Riii ro tin dyng

Riii ro tin dyng 1 rii ro ma mot bén tham gia trong mdt cong cuy tai chinh heiic hop dbng khong c6 kha nang
thire hién dioc nghia vu ciia minh din dén tén thiil vé tai chinh cho Céng ty. Cong ty co cde rii ro tin dung
tir hogt déng san xudt kinh doanh (chi yéu doi vai cac khoan phdi thu khach hang) va hoat djng tai chinh
(bao gbm tién giri ngdn hang, cho vay vi cdc cdng cy tai chinh khic).

Tir 1 nim Trén 1 ndm
tré xubng dén 5 niim Trén 5 ndm Cing
VND VHND VND VND
Tai nghy 30/06/2025
Tién va céc 75.637.019.962 - - 75.637.019.962
khoan tuong
dirong tién
Phai thu khach 149.068.279.078 698.633.333 - 149.766.912.411
héng va phai thu
khae
Cac khoan cho 12.600.000.000 - - 12.600.000.000
VF:I.}'
237.305,299.040 698.633.333 s - 238.003.932.373
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phuéng Tam Hiép, Bo cdo tai chinh riéng
Tinh Ddng Nai, Viét Nam Cho ky ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025
Tai ngay 01/01/2025
Tién va céc 37.059.351.033 - 2 37.059.351.033
khoan tuong
duong tién
Phai thu khach ~ 205.182.988.723 698.633.333 . 205.881.622.056
hang va phai thu
khac
Céc khoan cho 13.000.000.000 . - 13.000.000.000
vay
255.242.339.756 698.633.333 - 255.940.973.089

35

Riii ro thanh khodn

Ruii ro thanh khoan 1a rii ro Cong ty gap kho khan khi thuc hién céc nghia vu tai chinh do thiéu vén. Rui ro
thanh khoan ciia Cong ty chi yéu phat sinh tir viéc cac tai san tai chinh va ng phai tra tai chinh c6 cdc thoi
diém dao han khac nhau.

Thoi han thanh to4n cia cac khoan ng phai tra tai chinh dua trén cac khoan thanh todn du kién theo hop
ddng (trén co s& dong tién ciia cac khoan gbc) nhu sau:

Tir 1 ndm Trén 1 ndm
trd xudng dén 5 nam Trén 5 nim Cong
VND VND VND VND
Tai ngay 30/06/2025
Vay va ng 599.417.744.641 - - 599.417.744.641
Phai tra nguoi 261.934.328.934 1.834.275.791 - 263.768.604.725
ban, phai tra
khac
Chi phi phai tra 680.952.004 - - 680.952.004
862.033.025.579 1.834.275.791 - 863.867.301.370
Tai ngay 01/01/2025
Vay va ng 865.549.339.989 - - 865.549.339.989
Phai tra nguoi 236.401.302.578 1.234.275.791 - 237.635.578.369
ban, phai tra
khac
Chi phi phai tra 1.068.331.142 - - 1.068.331.142
1.103.018.973.709 1.234.275.791 - 1.104.253.249.500

Céng ty cho riing mirc df tap trung rii ro doi véi viéc tréd ng 1a c6 thé kiém soat dugc. Cong ty co kha ning
thanh toén cac khoan ng dén han tir dong tién tir hoat dong kinh doanh va tién thu tir cac tai san tai chinh ddo
han.

. NHUNG SU KIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC KY KE TOAN

Khong ¢6 sy kién trong yéu nao xay ra sau ngay két thic ky ké toan doi hoi duge didu chinh hay c6ng bd
trén B4o cdo tai chinh riéng nay.
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CONG TY CO PHAN TAP DPOAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phudong Tam Hiép,
Tinh Ddng Nai, Viét Nam

Bdo cdo tai chinh riéng
Cho ky ké toan tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

36 . NGHIEP VU VA SO DU VOI CAC BEN LIEN QUAN

Céng ty c6 c4c giao dich phét sinh trong ky véi céc bén lién quan nhur sau:

Giao dich phat sinh trong ky:

Doanh thu bin hiang, cung cap dich vu

Céng ty TNHH San xut va
Thuong mai Pai Phic

Cong ty TNHH Thép Tay Nguyén
Céng ty C& phin Thép Bic Nam
Mua vit tw, hang héa, dich vu

Cong ty TNHH San xuat va
Thuong mai Pai Phiic
Cong ty TNHH Thép Tay Nguyén

Céng ty C6 phin Thép Bidc Nam

S6 du tai ngay két thic ky ké toan:

Tién vay phai tra

B2 Pham Thi Hong

Tir 01/04/2025 dén

Tir 01/04/2024 dén

Mbi quan hé 30/06/2025 30/06/2024
VND VND

217.353.394.215 64.810.765.247

Cbng ty con 31.230.691.537 11.971.132.446
Cdng ty con 6.327.928.235 4.156.769.935
Céng ty lién két 179.794.774.443 48.682.862.866
152.724.489.749 146.005.304.885

Cong ty con 88.463.853.060 38.978.694.613
Cong ty con 14.495.222.634 10.039.413.981
Cong ty lién két 49.765.414.055 96.987.196.291
Mbi quan hé 30/06/2025 01/01/2025
VND VND

3.403.622.000 1.470.313.000

P.Chu tich HPQT 3.403.622.000 1.470.313.000
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu phé 4, Phudng Tam Hiép,
Tinh Ddng Nai, Viét Nam

Bdo cdo tai chinh riéng
Cho k¥ ké todn tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

Giao dich véi cac bén lién quan khéc nhur sau:
Tir 01/04/2025 dén T 01/04/2024 dén

30/06/2025 30/06/2024

VND VND

Thu nhip ciia cac Thanh vién HDQT 306.000.000 284.222.000
Nguyén Manh Ha Chu tich HDQT 180.000.000 180.000.000
Pham Thj Hong P.Chu tich HDQT 21.000.000 10.111.000
Nguyén Ngoc Phugng P. Chu tich HPQT 21.000.000 21.000.000
Nguyén Vii Hong Anh Thanh vién HDQT 21.000.000 21.000.000
Dao Thi Kim Loan Thanh vién HDQT 21.000.000 21.000.000
L& Hoang Son Thanh vién HDQT déc l4p 21.000.000 21.000.000
Lé Xuan Sic Thanh vién HPQT déc lap 21.000.000 10.111.000
Thu nhip cia thanh vién Uy ban kiém todn: 95.483.938 81.665.368
Lé Hoang Son Chu tich 45.000.000 45.000.000
Nguyén Vii Hong Anh Thanh vién 50.483.938 36.665.368
Thu nhép caa thanh vién Ban Kiém toan ndi bj: 153.382.000 153.485.000
Lé Thi Hong Liéu Trudng ban 92.050.000 91.892.000
Pham Thi Tam Hiéu Thanh vién 61.332.000 61.593.000
Thu nhip ciia Ban Diéu hanh 441.258.186 555.388.885
Nguy&n Manh Ha Chu tich HDQT 172.170.000 172.170.000
Pham Thj Héng Téng Giam dbc - 80.000.000
Pham Thanh Hoa Q.Téng Giam dbc 74.663.087 20.286.667

i Ph6 Téng Giam déc thudng

Nguyén Ngoc Phuong truc - 76.875.000
Duong Quang Binh Ph6 Téng Giam déc 90.336.194 101.843.843
Ngb Thi Héng Van Ké todn truéng 104.088.905 104.213.375
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CONG TY CO PHAN TAP DPOAN THEP TIEN LEN

G4A, Khu pho 4, Phudng Tam Hiép, Bio cdo tai chinh riéng
Tinh Ddng Nai, Viét Nam Cho ky ké toén tir 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

37 .SOLIEU SO SANH

Sé liéu so sanh trén Bang cin dbi ké toan va thuyét minh tuong tmg l1a s6 liéu ciia Béo cdo tai chinh riéng
cho ném tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nam 2024 da duge Cong ty TNHH Héng kiém toan AASC kiém
toan. Sé liéu trén Béo cdo két qua hoat dong kinh doanh, Béo cdo luu chuyén tién té va cdc thuyét minh
tuong img 1a s li¢u ciia Bdo cdo tai chinh cho ky ké toan tir ngay 01/01/2024 dén ngay 30/06/2024 da dugc

cong bb thong tin.

7 CONGTY
CO PHAN

) lwnff/tz""
/
L& Thj Xuin Ngé-Thj Hdng Vén Pham Thj Hing
Ngudi lap Ké todn truéng Phé chii tich hgi ddng quan tri

Déng Nai, ngay 24 thdng 07 nam 2025
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CONG TY CO PHAN TAP POAN THEP TIEN LEN
G4A, Khu phé 4, Phudng Tam Hiép,

Tinh Ddng Nai, Viét Nam

Bio cdo tai chinh riéng
Tur 01/04/2025 dén 30/06/2025

Vé viéc : Giai trinh chénh léch s6 liéu trén bao cao két qua hoat dong kinh doanh quy 2 nidm 2025 va ciing ky ndm trude:

Kinh géi: UY BAN CHUNG KHOAN NHA NUOGC
- SO GIAO DICH CHUNG KHOAN TP HO CHi MINH

Don vi tinh : dong

- Ma | Thuyét ; A a
CHI TIEU & | it Quy 2/2025 Quy 2/2024 Chénh léch Nguyén nhan
1 2 3 4 5 6= (4-5) 7
1. Doanh thu bén hang va cung cAp dich vy 01 | 24 999.425.020.473 |  601.661.548.035 TR AR [0t ting 1 do sin luong tikw th fng:so; Vol
ctung ky nam trudc.
2. Cac khoan giam trir doanh thu 02 - 314.199.823 (314.199.823)
3. Doanh thu thudn bén hang va cung cip dich vu| 10 999.425.020.473 601.347.348.212 398.077.672.261
4. Gid vén hang ban 11| 26 979.366.277.726 |  638.995.514.337 340.370.763.389 E:ga“h iy may ting dn 0n g14 Von g oy
s, Loi nhudn gop vé ban hang va cung cip dich 20 20.058.742.747 (37.648.166.125) 57.706.908.872 Loi nhu;én ggp’ !()r‘nay l‘ang la do. gia von nhap binh|
vy quén thép so v&i cung ky ndm trude.
Doanh thu hoat ddng tai chinh giam so voi cliing ky
6. Doanh thu hoat dgng tai chinh 21 27 2.988.300.742 5.216.028.370 (2.227.727.628)|nam trude la do ky nay phat sinh 1ai déu tir tai chinh
thip hon so véi ciing ky ndm trude.
Chi phi tai chinh gidm so v6i ciing ky nim trude la
7. Chi phi tai chinh 22 28 7.583.734.468 16.821.616.633 (9.237.882.165)|do ky nay phat sinh chi phi 1di vay va chi phi duyl
phong diu tur tai chinh thip hon ciing ky ndm truéc
Trong dé: Chi phi ldi vay 23 11.113.092.931 12.467.634.807 (1.354.541.876)
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L& Thi Xufn
Nguoi lap

Déng Nai, ngay 24 thang 07 nam 2025

K26 Thj Héng Van
Ké toan trudng
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CONG TY
CO PHAN

Gl M3 | Thuyét
CHi TIEU 56 el Quy 2/2025 Quy 2/2024 Chénh léch Nguyén nhén
1 2 | 3 4 5 6= (4-5) 7
Chi phi ban hang ky nay tang hon so véi cung k¥
— nim trudc la do cong ty ap dung chinh sach phét
: 25 2 : : . A441. 5 . : ; .1 : WA iy . ;
8. Chi phi ban hang 9 7.227.129.360 5.441.383.552 1.785.745.808 trién thj trudng dé diy manh tiéu thu sin luong bén
hang trong va ngoai nudc.
T ; Chi phi quan ly doanh nghiép ky nay thap hon so véi
. 26 | 3 .798.146. AR M
9. Chi phi quan ly doanh nghiép 0 4.795.695.625 5.798.146.685 (1.002.451.060) ciing k§ nam tréc 12 do tiét kiém chi phi téi da
10. Lgi nhuén thuén tir hoat dong kinh doanh 30 3.440.484.036 (60.493.284.625) 63.933.768.661
11. Thu nhap khac 31 31 84.275.910 209.280.340 (125.004.430)
12. Chi phi khac 32 33 223.689.432 29.653.521 194.035.911
13. Lgi nhudn khic 40 (139.413.522) 179.626.819 (319.040.341)
S - £ Do nhitng nguyén nhén chii yéu trén nén din dén
14. Téng l¢i nhudfin ké todn trudce thue 50 3.301.070.514 (60.313.657.806) 63.614.728.320 térlg loi nhudin K& todn truée thué tang twong tmg.
15. Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hién hanh s1 | 32 : (931.718.375) 931,718,375 [T10e TNDN ky nidy khidng phit sinh 14 do chuyen 18
ky truée qua ky nay.
16. Chi phi thué thu nhéip doanh nghiép hodn lai 52 5 . .
R £ R " Loi nhudn sau thué TNDN Ky nay tang so v6i ciing
17. Lgi nhugn sau thué thu nhip doanh nghiép 60 3.301.070.514 (59.381.939.431) 62.683.009.945 | " " 6 12 do nhimg nguyén nhin néu trén,
TN _

Pham Thij Hong

Pho chu tich héi déng quén tri
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY
G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Dong Nai Province, Vietnam

REPORT OF EXECUTIVE BOARD

The Board of Executive of Tien Len Steel Corporation Joint Stock Company (“the Company”) presents its

report and the Company’s Separate Financial statements for for the accounting period ending June 30, 2025

THE COMPANY

Tien Len Steel Corporation Joint Stock Company was transformed from Tien Len Company Limited into a
joint stock company with the certificate of business registration No. 4702000255 issued on November 22, 2001;
operated under the Enterprise Registration Certificate of Joint Stock Company No. 3600512830 issued by the
Department of Finance of Dong Nai Province for the first time on August 18, 2009, 14th re-registered on July

28, 2025.

The Company’s head office is located at: G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Dong Nai Province, Vietnam.

BOARD OF MANAGEMENT, BOARD OF EXECUTIVE

The members of The Board of Management during the fiscal period and to the reporting date:

Mr. Nguyen Manh Ha
Mrs. Pham Thi Hong

Mrs. Nguyen Ngoc Phuong
Mr. Nguyen Vu Hong Anh
Mrs. Dao Thi Kim Loan
Mr. Le Hoang Son

Mr. Le Xuan Sac

The members of Executive Board during the fiscal period and to the reporting date:

Mr. Pham Thanh Hoa
Mrs. Nguyen Ngoc Phuong
Mr. Duong Quang Binh
Mrs. Ngo Thi Hong Van

The members of the Audit committee are:
Mr. Le Hoang Son
Mr. Nguyen Vu Hong Anh

The members of the Internal Audit committee are:

Mrs. Le Thi Hong Lieu
Mrs. Pham Thi Tam Hieu

Chairman

Vice Chairman

Vice Chairman
Member

Member
Independent Member

Independent Member

Acting General Director

Appointed on June 28,2025
Appointed on June 28, 2025
Appointed on June 28, 2025
Appointed on June 28, 2025
Appointed on June 28, 2025
Appointed on June 28, 2025
Appointed on June 28, 2025

Permanent Deputy General Director

Deputy General Director

Chief Accountant

Chairman
Member

Appointed on June 28, 2025
Appointed on June 28, 2025

Head of Internal Audit Committee

Member
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY
G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Dong Nai Province, Vietnam

STATEMENT OF THE BOARD OF EXECUTIVE® RESPONSIBILITY IN RESPECT OF THE
SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

The Board of Executive is responsible for the Separate Financial statements of each financial year which give a
true and fair view of the financial position of the Company; its operating results and its cash flows for the
period. In preparing those Interim Separate Financial statements, The Board of Executive is required to:

- Establish and maintain an internal control system which is determined necessary by The Board of
Executive and Board of Management to ensure the preparation and presentation of Separate Financial
statements do not contain any material misstatement caused by errors or frauds;

- Select suitable accounting policies and then apply them consistently;
- Make judgments and estimates that are reasonable and prudent;

- State whether applicable accounting standards have been followed, subject to any material departures
disclosed and explained in the Separate Financial statements;

- Prepare the Separate Financial statements on the basis of compliance with Vietnamese Accounting
Standards, Vietnamese Corporate Accounting System and the statutory requirements relevant to
preparation and presentation of Separate Financial Statements;

- Prepare the Separate Financial statements on going concern basis unless it is inappropriate to presume that
the Company will continue in business.

The Board of Executive is responsible for ensuring that accounting records are kept to reflect the financial
position of the Company, with reasonable accuracy at anytime and to ensure that the Separate Financial
statements comply with the current State’s regulations. It is responsible for safeguarding the assets of the
Company and hence for taking reasonable steps for the prevention and detection of fraud and other irregularities.

The Board of Executive confirms that the Separate Financial Statements give a true and fair view of the
financial position at 30 June 2025, its operation results and cash flows for the six-month period then ended of
the Company in accordance with the Vietnamese Accounting Standards, Vietnamese Corporate Accounting
System and the statutory requirements relevant to the preparation and presentation of the Separate Financial

Statements.

Other commitments

The Board of Management pledges that the Company complies with Decree No. 155/2020/ND-CP dated 31
December 2020 on detailing and guiding the implementation of a number of articles of the Law on Securities
and the Company does not violate the obligations of information disclosure in accordance with the regulations
of the Circular No. 96/2020/TT-BTC dated 16 November 2020 issued by the Ministry of Finance guiding the
disclosure of information on Securities Market and Circular No. 68/2024/TT-BTC dated 18 September 2024
issued by the Ministry of Finance on amendments and supplements to certain provisions of Circular No.

96/2020/TT-BTC.

Pham Thi Hong
Vice Chairman

Dong Nai, July 24th , 2025
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements

For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

Code

100

110
111
112

120
121
122
123

130
131
132
135
136
137
140
141
149

150
151
152
153

200

210
216
220
221
222
223
224
225
226
227
228
229

240
242

250
251
252
254

260
261

270

SEPARARE STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

As at 30 June 2025
ASSETS Note
A. SHORT-TERM ASSETS
I. Cash and cash equivalents 3
1. Cash
2. Cash equivalents
II. Short-term investments 4
1. Trading securities

2. Provision for diminution in value of trading securities
Held to maturity investments

. Short-term receivables
Short-term trade receivables
Short-term prepayments to suppliers
Short-term loan receivables
Other short-term receivables
Provision for short-term doubtful debts

oo ~1 S L

. Inventories 10
Inventories
Provision for devaluation of inventories
Other short-term assets
Short-term prepaid expenses 15
Deductible VAT
Taxes and other receivables from State budget 18

BN P RENS =g
" -

NON-CURRENT ASSETS

Long-term receivables
Other long-term receivables 8
Fixed assets
Tangible fixed assets 12
Historical costs
Accumulated depreciation
2. Finance lease fixed assets 13
- Historical costs
- Accumulated depreciation

Intangible fixed assets 14
- Historical costs
- Accumulated amortization

-l

1V. Long-term unfinished asset 11
1. Construction in progress

V. Long-term investments 4
1. Investment in subsidiaries

2. Investments in joint ventures and associates

3. Provision for devaluation of long-term investments (*)

VI. Other long-term assets
1. Long-term prepaid expenses 15

TOTAL ASSETS

06/30/2025 01/01/2025

VND VND
1,157,262,107,911 1,394,445,470,837
75,656,498,962 37,091,425,033

59,593,065,647
16,063,433,315

41,233,442,000
32,782,767,373
(3,549.325,373)
12,000,000,000
297,271,155,318
151,500,285,940
147,602,876,240
600,000,000
693,597,070
(3,125,603,932)
739,963,019,215
761,221,961,645
(21,258,942,430)
3,137,992,416
1,115,470,654
2,022,521,762

782,311,727,247

698,633,333
698,633,333
119,747,952,024
75,125,465,574
130,485,445,829
(55,359,980,255)
1,426,082,432
12,834,741,824
(11,408,659,392)
43,196,404,018
73,084,851,823
(29,888,447,805)

2,145,392,271
2,145,392,271

658,746,148,590
597,690,228,801
172,800,000,000
(111,744,080,211)

973,601,029
973,601,029

11,938,309,483
25,153,115,550

47,964,503,000
41,054,751,116
(5,090,248,116)
12,000,000,000
261,781,159,313
207,556,290,161
55,598,170,590
1,000,000,000
752,302,494
(3,125,603,932)
1,009,566,683,713
1,049,911,477,318
(40,344,793,605)
38,041,699,778
51,495,193
35,437,682,823
2,552,521,762

785,601,483,598

698,633,333
698,633,333
124,979,614,314
77,578,770,426
130,485,445,829
(52,906,675,403)
3,565,206,068
12,834,741,824
(9,269,535,756)
43,835,637,820
73,084,851,823
(29,249,214,003)

1,869,471,555
1,869,471,555

656,537,841,535
597,690,228,801
172,800,000,000
(113,952,387,266)

1,515,922,861
1,515,922,861

1,939,573,835,158

2,180,046,954,435




TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements

For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

SEPARARE STATEMENT OF FINANCIAL POSITION

As at 30 June 2025
(continue)

Code CAPITAL

300

310
311
312
313
314
315
318
319

320
322
330
337

400

410
411
411a
412
418
420
421

421a
421b

440

ol

C.

N RN

o=

II.

—_—

2
3.
4,
5

Retained earnings accumulated till the end of the

LIABILITIES

Current liabilities

Short-term trade payables

Short-term prepayments from customers
Taxes and other payables to State budget
Payables to employees

Short-term accrued expenses

Short-term unearned revenue

Other short-term payments
Short-term borrowings and finance lease

liabilities

Bonus and welfare fund
Non-current liabilities
Other long-term payables

OWNER’S EQUITY

Owner’s equity

Contributed capital

Ordinary shares with voting rights
Share Premium

Development investment funds
Other reserves

Retained earnings

previous year
Retained earnings of the current period

TOTAL CAPITAL

Note

16
17
18
19

20

21

20

22

0 2 1939.573,835,158

CQ NGTY

7 R

06/30/2025 01/01/2025
VND VND
871,809,226,504 1,116,265,523,970
869,974,950,713 1,115,031,248,179
261,068,131,839 234,049,800,348
1,911,662,041 4,032,429,557
49,120,085 921,311,129
868,598,000 900,001,000
680,952,004 1,068,331,142

1,344,870,649
866,197,095

599,417,744,641
3,767,674,359
1,834,275,791
1,834,275,791

1,067,764,608,654

1,067,764,608,654
1,123,200,170,000
1,123,200,170,000
46,661,639,363
24,890,783,331
9,644,339,994
(136,632,324,034)

(140,615,502,223)
3,983,178,189

2,355,358,425
2,351,502,230

865,549,339,989
3,803,174,359
1,234,275,791
1,234,275,791

1,063,781,430,465

1,063,781,430,465
1,123,200,170,000
1,123,200,170,000
46,661,639,363
24,890,783,331
9,644,339,994
(140,615,502,223)

144,564,715,891
(285,180,218,114)

CO PHAN

)

2,180,046,954,435

Le Thi Xuan
Preparer

Dong Nai, July 24th , 2025

Ngo Thi Hong Van
Chief Accountant

Ph4m Thi Hong
Vice Chairman




TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements
For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

SEPARARE STATEMENT OF INCOME
From 04/01/2025 to 063072025

Cumulative from the beginning of the year

Dong Nai, July 24th , 2025

LAY IS

i

Quarter 2 to the end of the period.
From 04/01/2025tc  From 04/01/2024 to  From 01/01/2025t0  From 01/01/2024 to
Code ITEM Note 06/30/2025 06/30/2024 06/30/2025 06/30/2024
VYND ViND VIND VND
01 1. Revenue from sales of goods and rendering of services 24 999.425,020,473 601,661,548,035 1.505,286,425,668 1,254,724,514,948
02 2. Revenue deductions - 314,199 823 - 314,199,823
10 3. Net revenue from sales of goods and rendering of services 0990.425,020,473 601,347,348,212 1,505,286,425,608 1,254,410,315,125
11 4. Costof goods sold 26 079,366,277,726 638,995,514,337 1.462,631,805,118 1,271,713,348,757
20 5. Gross profit from sales of goods and rendering of services 20,058,742,747 (37,648,166,125) 42.654,620,550 (17.303,033,632)
21 6. Financial income 21 2,988,300,742 5,216,028,370 5,513,011,123 0.866,153.274
22 7. Financial expense 28 7,583,734 468 16,821,616,633 21,519,011,080 27,538,105,756
23 i which: Interest expenses 11.113,00293] 12,467 634,807 23 177 589 498 22,030 564,755
25 & Selling expenses 29 7,227,129,360 5,441,383,552 12.757,271,458 12,819,603,872
26 9. General and administrative expense 30 4,795,695 625 5,798 146 685 9.975,552,951 11,596,952.417
30 10. Net profit from operating activities 3,440,484.036 {60,493,284,625) 3,915,796,184 (59,391,542,403)
31 11. Other income 31 84,275,910 209,280,340 291,086,394 293,573,832
32 12, Other expense 223,680,432 29,653,521 223,704,389 29,672,258
40 13, Other profit (139,413,522) 179,626,819 67,382,005 263,901,574
50 14. Total net profit before tax 3,301,070,514 (60,313.657,806) 3,983,178,189 (59,127,640,829)
51 15, Current corporate income tax expenses 32 = (931,718,375) - -
60 17. Profit after corporate income tax 3,301,070,514 59,381,939,431) 3,083,178,189 (59,127,640.829)
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements

For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

(Indirect method)
Code ITEM Note
1. CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES
01 1. Profit before tax
2. Adjustments for
02 - Depreciation and amortization of fixed assets
and investment properties
03 - Provisions
05 -  Gains/losses from investment
06 - Interestexpense
08 3. Operating profit before changes in working
capital
09 - Increase or decrease in receivables
10 - Increase or decrease in inventories
11 - Increase or decrease in payables (excluding
interest payable/corporate income tax payable)
12 - Increase or decrease in prepaid expenses
13 - Increase or decrease in trading securities
14 - Interest paid
15 - Corporate income tax paid
17 - Other payments on operating activities
20  Net cash flows from operating activities
1. CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
21 1. Purchase or construction of fixed assets and
other long-term assets
23 2. Loans and purchase of debt instruments from
other entities
24 3. Collection of loans and resale of debt
instrument of other entities
27 4. Interest and dividend received
30 Net cash flows from investing activities

STATEMENT OF CASH FLOWS
From 01/01/2025 to 06/30/2025

From 01/01/2025 to

From 01/01/2024 to

06/30/2025 06/30/2024
VND VND
3,983,178,189 (59,127,640,829)

5,231,662,290

(22,835,080,973)
(736,469,476)
23,177,589,498
8,820,879,528

(1,407,608,791)
288,689,515,673
22,628,177,020

593,817,025
8,271,983,743
(23,564,968,636)

(35,500,000)
303,996,295,562

(275,920,716)

400,000,000

576,294,431
700,373,715

5,479,645,726

10,604,856,381
(582,679,645)
22,939,564,755
(20,686,253,612)

(154,809.882,134)
54,464,835,351
116,524,668,853

(199,509,145)
(36,767,580,507)
(23,124,952,513)

(2,552,521,762)

(67,151,195,469)

(1,378,500,907

(1,000,000,000

1,325,734,13
(1,052,766,776)




TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Separate Financial statements
Dong Mai Province, Vietnam For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

STATEMENT OF CASH FLOWS
From 01/01/2025 to 06/30/2025

{Indirect method)
From 01/01/2025 to  From 01/01/2024 fo
Code ITEM Note 06/30/2025 06/30/2024
VND VND

ITT CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
33 1. Proceeds from borrowings 962,283.420,250 §74,767,594,109
34 2. Repayment of principal (1226,892.939.486)  (959.474,916.535)
35 3. Repayment of financial principal (1,522,076,112) (1,383,705,5358)
40 Net cash flows from financing activities (266,131,595,348) (86,091,027,984)
50 Met cash Mows in the period 38,565,073,929 (154,294,990,22%)
60 Cash and eash equivalents at beginning of the year 37,091,425,033 209,465,131,035
70 Cash and cash equivalents at end of the period 3 75,656,498,902 55,170,140,806

= . / &
Le Thi Xuan NgEThi Hong Van
Preparer Chief Accountant WVice Chairman

Dong Nai, July 24th , 2025
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Separate Financial statements
Dong Nai Province, Vietnam For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

2.1

NOTES TO FINANCIAL STATEMENTS
From 04/01/2025 to 06/30/2025

. GENERAL INFORMATION OF THE COMPANY

Form of ownership

Tien Len Steel Corporation Joint Stock Company was transformed from Tien Len Company Limited into a
joint stock company with the certificate of business registration No, 4702000255 issued on MNovember 22,
2001: operated under the Enterprise Registration Certificate of Joint Stock Company No. 3600512830
issued by the Department of Finance of Dong Nai Province for the first time on August 18, 2009, 14th re-

registered on July 28, 20235,

The Company’s head office is located at: G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Dong Nai Province, Vietnam.

The Company's registered charter capital is VIND 1,123,200,170,000, the actual contributed charter capital
as of June 30, 2025 is VND 1,123,200,170,000. Equivalent to 112,320,017 shares with the price of VND
10,000 per share.

The total number of employees of the Company as of June 30, 2025 is: 63 people (as of January |, 2025: 67
people).

Business field

Trading in construction materials, in which the main products are iron and steel products.

Business activities
Main business activities of the Company include:

- Wholesale of metals and metal ares. Details: Wholesale of iron, steel, aluminum and copper materials;

- Cargo handling;

- Construction all kinds of houses;

- Preparing the ground;

- Installation of other construction systems;

- Warehousing and storage of goods;

- Logistics services,

- Leasing houses for business purposes (kiosks, business centers); warehousing, parking lot;

- Wholesale of materials, other installation equipment in construction. Details: wholesale of construction
materials, timber and processed wood (not containing goods at the office):

- Transporting goods by road;

. Mechanical processing, handling and metal coating. Details: mechanical processing, (except plating - not
processing at the office).

. ACCOUNTING SYSTEM AND ACCOUNTING POLICY

Accounting period and accounting currency

Annual accounting period commences from 01 January and ends as at 31 December,

The Company maintains its accounting records in VND.

1Y
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Separate Financial statements
Dong Nai Province, Vietnam For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025
2.2 . Standards and Applicable Accounting Policies

2.3

24

2.5

Applicable Accounting Policies

The Company applies Corporate Accounting System issued under the Circular No. 200/2014/TT-BTC dated
22 December 2014 by the Ministry of Finance and the Circular No. 53/20 16/TT-BTC dated 21 March 2016
issued by Ministry of Finance amending and supplementing some articles of the Circular No. 200/2014/TT-

Declaration of compliance with Accounting Standards and Accounting System

The Company applies Vietnamese Accounting Standards and supplementary documents issued by the State.
Financial Statements are prepared and presented in accordance with regulations of each standard and
supplementary document as well as with current Accounting Standards and Accounting System.

. Basis for preparation of Separate Financial statements

Separate Financial statements are presented based on historical cost principle.

The Users of this Separate Financial statements should study the separate financial statements combined with
the Consolidated financial statements of the Company and its subsidiaries (“the Group”) For the period from
01/01/2025 to 06/30/2025 in order to gain enough information regarding the financial position, results of
operations and cash flows of the Group.

. Financial Instruments

Initial recognition

Financial assets

Financial assets of the Company include cash, cash equivalents, trade receivables, other receivables, lending
loans, long-term and short-term investments. At initial recognition, financial assets are identified by
purchasing price.

Financial liabilities

Financial liabilities of the Company include borrowings, trade payables, other payables and accrued
expenses. At initial recognition, financial liabilities are determined by issuing price plus other expenses
directly related to the issuance of those liabilities.

Subsequent measurement after initial recognition

Financial assets and financial liabilities that have not been assessed at fair value at the end of the financial
year due to Circular No. 210/2009/TT-BTC and current regulations require the presentation of financial
statements and disclosures regarding financial instruments but do not provide equivalent guidance for the
assessment and recognition of the fair value of financial assets and financial liabilities.

. Foreign currency transactions

The foreign currency transactions during the year are translated into Vietnam Dong using the real exchange
rate ruling at the transaction date. Real exchange rates are determined under the following principles:

- For asset accounts, applying the bid rate of the commercial bank where the Company regularly conducts

transaction;
- For foreign currency deposited in bank, applying the bid rate of the bank where the Company opens its

foreign currency accounts;

10
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Separate Financial statements
Dong Nai Province, Vietnam For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

2.6

2.7

- For liability accounts, applying the offer rate of the commercial bank where the Company regularly
conducts transaction.

All exchange differences arising from foreign currency transactions in the period and from revaluation of
remaining foreign currency monetary items at the end of the period are recorded immediately to operating

results of the accounting period.

. Cash and cash equivalents

Cash comprises cash on hand, demand deposits.

Cash equivalents are short-term investments with the maturity of not over than 3 months from the date of
investment, that are highly liquid and readily convertible into known amount of cash and that are subject to

an insignificant risk of conversion into cash.

. Financial investments

Trading securities are initially recognized at original cost which includes purchase prices plus any directly
attributable transaction costs such as brokerage, transaction fee, cost of information provision, taxes, bank's
fees and charges. After initial recognition, trading securities are measured at original cost less provision for
diminution in value of trading securities. Upon the liquidation or transfer, cost of trading securities is
determined using first in first out method or weighted average method.

Investments held to maturity comprise term deposits, bonds, preference shares which the issuer is required
to repurchase at a certain time in the future and loans, etc. held to maturity to earn profits periodically and

other held to maturity investments.

Investments in subsidiaries, joint ventures or associates are initially recognized at original cost. After initial
recognition, the value of these investments is measured at original cost less provision for devaluation of

investments.

Provision for devaluation of investments is made at the end of the period as followings:

- With regard to investments in trading securities: the provision shall be made on the basis of the excess of
original cost of the investments recorded in the accounting book over their market value at the provision
date;

- With regard to investments in subsidiaries, joint ventures or associates: the provision for loss investments
shall be made based on the Separate Financial Statements of subsidiaries, joint ventures or associates at

the provision date.
- With regard to investments held to maturity: the provision for doubtful debts shall be made based on the

recovery capacity in accordance with statutory regulations.
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,

Separate Financial statements

Dong Nai Province, Vietnam For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

2.8

2.9

. Receivables

The receivables shall be recorded in details in terms of due date, entities receivable, types of currency and
other factors according to requirements for management of the Company. Receivables are classified as short-
term and long-term in the Separate financial statements based on the remaining maturity of the receivables at

the reporting date.

The provision for doubtful debts is made for receivables that are overdue under an economic contract, a loan
agreement, a contractual commitment or a promissory note and for receivables that are not due but difficult
to be recovered. Accordingly, the provisions for overdue debts shall be based on the due date stipulated in
the initial sale contract, exclusive of the debt rescheduling between contracting parties and the case where
the debts are not due but the debtor is in bankruptcy, in dissolution, or missing and making fleeing.

. Inventories
Inventories are initially recognized at original cost including purchase price, processing cost and other costs

incurred in bringing the inventories to their location and condition at the time of initial recognition. After
initial recognition, at the reporting date, inventories are stated at the lower of cost and net realizable value.

Net realizable value can be estimated based on the selling price of inventory minus estimated costs to
complete the product and estimated costs to sell the product.

The cost of inventory is calculated using weighted average method.

Inventory is recorded by perpetual method.

Provision for devaluation of inventories made at the end of the period is based on the excess of original cost
of inventory over their net realizable value.

2.10 . Fixed assets and Finance lease fixed assets

Tangible and intangible fixed assets are initially stated at the historical cost. During the using time, tangible
and intangible fixed assets are recorded at cost, accumulated depreciation and carrying amount.

Initial recognition value

If these costs increase the future economic benefits expected to be derived from the use of tangible fixed
assets beyond the standard operational level as assessed initially, then these costs are capitalized as an
additional cost of the tangible fixed asset.

Other costs incurred after the fixed assets have been put into operation, such as repair, maintenance, and
overhaul costs, are recognized in the statement of profit or loss in the period in which the costs are incurred.

Finance lease fixed assets are initially recognized at cost at fair value or the present value of the minimum
lease payments (if the fair value exceeds the present value of the minimum lease payments), plus directly
attributable initial costs related to the leasing activities (excluding VAT). During the usage period, finance
lease fixed assets are recognized at cost, accumulated depreciation, and residual value. Depreciation of
finance lease fixed assets is allocated based on the lease term according to the contract and included in
production, business, ensuring sufficient recovery of capital.
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Separate Financial statements
Dong Nai Province, Vietnam For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

Depreciation of fixed assets is allocated using the straight-line method, with the estimated depreciation
period as follows:

- Buildings, structures 06 -25 years
- Machine, equipment 05-07 years
- Vehicles, Transportation equipment 03 -07 years
- Office equipment and furniture 03 -06 years
- Other fixed assets 03 -05 years
- Managerment software 03 years
- Definite land use rights The term of land use rights certificates

- Indefinite land use rights not amortized

2.11 . Construction in progress

Construction in progress includes fixed assets under procurement and construction that have not been
completed at the end of the accounting period and are recorded at cost. This cost includes costs of
construction, installation of machinery and equipment and other direct costs.

2.12 . Operating lease

Operating leases is fixed asset leasing in which a significant portion of the risks and rewards of ownership
are retained by the lessor. Payments made under operating leases are charged to income statement on a
straight-line basis over the period of the lease.

2.13 . Prepaid expenses

The expenses incurred but related to operating results of several accounting periods are recorded as prepaid
expenses and are allocated to the operating results in the following accounting periods.

The calculation and allocation of long-term prepaid expenses to operating expenses in each accounting
period should be based on the nature of those expenses t0 select a reasonable allocation method and criteria.

Types of prepaid expenses of the Company include:

- Tools and instruments include assets held by the Company for use in the ordinary course of business, with
cost of each asset less than VND 30 million and therefore ineligible for recognition are fixed assets I
according to current regulations. The cost of tools and equipment is added on a straight-line basis over a :
period of 1 to 2 years.

AR &

- Expenses for repair of fixed assets are not added to the historical cost of fixed assets but are amortized using
the straight-line method to business expenses in the period, but not exceeding 3 years.

- Other prepaid expenses are stated at cost and amortized on a straight-line basis over their useful lives from 1
to 3 years.

2.14 . Payables

The payables shall be recorded in details in terms of due date, entities payable, types of currency and other
factors according to the requirements for management of the Company. Accounts payable are classified as
short-term and long-term in the Separate Financial Statements based on the remaining maturities of the

pavables at the reporting date.
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Separate Financial statements
Dong Nai Province, Vietnam For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

2.15.

2.16

2.17

2.18

Borrowings and finance lease liabilities

The value of finance lease liabilities is recognized at the payable amount equal to the present value of
minimum lease payments or the fair value of leased assets.

Borrowings and finance lease liabilities shall be recorded in details in terms of lending entities, loan
agreement and terms of borrowings and finance lease liabilities. In case of borrowings or liabilities
denominated in foreign currency, they shall be recorded in details in terms of types of currency.

. Borrowing costs

Borrowing costs are recognized into operating costs during the period, except for which directly attributable
to construction or production of unfinished asset included (capitalized) in the cost of that asset, when gather
sufficient conditions as regulated in VAS No. 16 “Borrowing costs”. Beside, regarding loans serving the
construction of fixed assets, investment properties, and the interests shall be capitalized even if the
construction duration is under 12 months.

. Accrued expenses

Accrued expenses include payables to goods or services received from the suppliers or provided for the
customers during the reporting period, but not actually paid, and the interest expense on borrowed funds
payable, etc. which are recorded as operating expenses of the reporting period.

The recording of accrued expenses as operating expenses during the year shall be carried out under the
matching principle between revenues and expenses during the year. Accrued expenses are settled with actual
expenses incurred. The difference between accrued and actual expenses is reverted.

. Owner’s equity

Owner’s equity is stated at actually contributed capital of owners.

Share premium is recorded at the difference between the par value with costs directly attributable to the
issuance of shares and issue price of shares (including the case of re-issuing treasury shares) and can be a
positive premium (if the issue price is higher than par value and costs directly attributable to the issuance of
shares) or negative premium (if the issue price is lower than par value and costs directly attributable to the

issuance of shares).

Other capital is the operating capital formed from the operating results or from gifts, presents, financing,
assets revaluation (if these items are allowed to be recorded as a decrease or increase in the owner’s equity).

Undistributed after-tax profits reflect business results (profits and losses) after corporate income tax and the
Company's situation of profit distribution or loss handling.

Dividends to be paid to shareholders are recognised as a payable in Statement of Financial position after the

announcement of dividend payment from the Board of Management and announcement of cut-off date for
dividend payment of Vietnam Securities Depository Center.
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Separate Financial statements
Dong Nai Province, Vietnam For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

2.19 . Revenues

2.20.

Revenue is recognized when the company has the ability to receive economically measurable benefits with
certainty. Revenue is determined at the fair value of amounts received or receivable, net of discounts, sales
returns, and allowances. The following specific conditions must also be met when recognizing revenue:

Revenue from sale of goods

- The majority of risks and benefits associated with the right to own the products or goods have been
transferred to the buyer;
- The company no longer retains control over the goods as an owner or the right to control the goods.

Revenue from service providers

- The percentage of completion of the transaction at the Balance sheet date can be measured reliably.

Financial income

Revenue arising from the used by the others of entity assets yielding interest, royalties and dividends shall be
recognised when:
- Itis probable that the economic benefits associated with the transaction will flow to the entity;

- The amount of the revenue can be measured reliably.

Dividends, profits to be distributed are recognized when the company is entitled to receive dividends or
entitled to receive profits from contributions.

Revenue deductions

Revenue deductions from sales and service provisions arising in the period include: sales allowances and
sales return.

Trade discounts, sales allowances and sales returns incurred in the same period of consumption of products,
goods and services are adjusted a decrease in revenue in the incurring period. In case products, goods and
services are sold from the previous period, until the nextperiodare incurred deductible items, Company
records a decrease in revenue under the principles: If incurred prior to the issuance of Financial Statements
then record a decrease in revenue on the Separate Financial statements of the reporting period (the previous
period); and if incurred after the release of Separate Financial statements then record a decrease in revenue
of incurring period (the next period).
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Separate Financial statements
Dong Nai Province, Vietnam For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025
2.21 . Cost of goods sold and services provided

2.22

2.23

b)

2.24 .

The cost of goods sold and services provided is the total cost incurred for finished products, goods, materials
sold, and services provided to customers during the period, recognized in accordance with revenue generated
during the period and ensuring compliance with the prudence principle. Cases of excess material loss,
normal excess costs, inventory loss after deducting the responsibility portion of the related group,
individuals, etc., are fully and timely recorded in the cost of goods sold for the period.

. Financial expenses

Items recorded into financial expenses comprise:
- Expenses or losses relating to financial investment activities;

- Borrowing costs;
- Losses from the disposal and transfer of short-term securities, transaction cost of selling securities;

- Provision for diminution in value of trading securities price; provision for losses from investment in other
entities, losses from sale of foreign currency, exchange loss, etc.

The above items are recorded by the total amount arising in the period without offsetting against financial
income.

. Corporate income tax

Current corporate income tax expenses

Current corporate income tax expenses are determined based on taxable income during the period and
current corporate income tax rate.

Current corporate income tax rate

The Company applies the corporate income tax rate of 20% for the operating activities which has taxable
income for the period ended as at 30 June 2025.

Related Parties

The parties are regarded as related parties if that party has the ability to control or significantly influence the
other party in making decisions about the financial policies and activities. The Company's related parties
include:

- Companies, directly or indirectly through one or more intermediaries, having control over the Company
or being under the control of the Company, or being under common control with the Company, including
the Company's parent, subsidiaries and associates;

- Individuals, directly or indirectly, holding voting power of the Company that have a significant influence
on the Company, key management personnel including directors and employees of the Company, the
close family members of these individuals;

- Enterprises that the above-mentioned individuals directly or indirectly hold an important part of the
voting power or have significant influence on these enterprises.

In considering the relationship of related parties to serve for the preparation and presentation of Separate
Financial statements, the Company should consider the nature of the relationship rather than the legal form

of the relationship.
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Separate Financial statements
Dong Nai Province, Vietnam For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

2.25 . Segment information
The company's business activities primarily focus on steel products, which account for a significant

proportion of its overall operations, mainly conducted within the territory of Vietnam. Therefore, the
company does not prepare departmental reports based on business segments or geographic areas.

3 . CASH AND CASH EQUIVALENTS

06/30/2025 01/01/2025

VND VND

Cash on hand 19,479,000 32,074,000
Demand deposits 59,573,586,647 11,906,235,483
Cash equivalents (*) 16,063,433,315 25,153,115,550
75,656,498,962 37,091,425,033

(*) As at 06/30/2025, the cash equivalents are deposits with term of from 01 month with the amount of VND
16,063,433,315 at commercial banks at the interest rate of 1 6%/year to 2.8%/year.
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY
G4A., Quarter 4, Tam Hiep Ward, Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements

For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

4
b)

b)

. FINANCIAL INVESTMENTS
Held to maturity investments

Short - term
- Term deposits

06/30/2025 01/01/2025
Original cost Provision Original cost Provision
VND VND VND VND
12,000,000,000 - 12,000,000,000 -
12,000,000,000 - 12,000,000,000 -
12,000,000,000 - 12,000,000,000 -

As at June 30, 2025, held-to-maturity investments are 6-month term deposits with a value of VND 12,000,000,000 deposited at Vietnam Prosperity Joint Stock Commercial Bank, Ho Chi
Minh City Branch with an interest rate of 5.5%/year.

Trading securities

Duc Giang Chemical Group Joint
Stock Company (DGC)
VNDIRECT Securities Joint Stock
Company (VND)

Others

06/30/2025 01/01/2025
Original cost Fair value Provision Original cost Fair value Provision
VND VND VND VND VND VND
20,379,445,049 17,553,420,000 (2,826,025,049) 17,412,245,049 16,627,160,000 (785,085,049)
5,028,107,324 4,889,960,000 (138,147,324) 8,399,750,000 5,859,000,000 (2,540,750,000)

7,375,215,000

6,790,062,000 (585,153,000)

15,242,756,067

13,478,343,000

(1,764,413,067)

32,782,767,373

29,233,442,000 (3,549,325,373)

41,054,751,116

35,964,503,000

(5,090,248,116)
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY
G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements
For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

)

Investments in equity of other entities

06/30/2025
Original cost Provision Original cost Provision
VND VND YHD VND
Investments in subsidiaries 597,690,228,801 (64.568,021,684) 507,690,228,801 (65,668,261,083)
- Dai Phuc Production and Trading 115,000,000,000 (64.568,021.684) 115,000,000,000 (63,6068,261,083)

Company Limited
- Tay Nguyen Steel Company Limited
- Phue Tien Steel Company Limited

156,726,500,000 &
325,963,728,801 2

156,726,500,000
325,963,728,801

Investments in joint ventures 172,800,000,000 {47,176,058,527) 172,300,000,000 (48,284,126,183)
- Bac Nam Steel JSC 172,800,000,000 (47,176,058,527) 172,800,000,000 (48.284,126,183)
770,490,228,801 (111,744,080,211) 770,490,228,801 (113,952,387,266)

Investments in subsidiaries
Detail information on the Company’s subsidiaries as at 06/30/2025 as follows:

Proportion of
Mame of subsidiaries Place of establishment and operation awnership Rate of voting rights Main business activities
_ DalPiic Prcduction and Tradmg Ho Chi Minh City 95.83% 95 83% Steel production and trading

Company Limited

- Tay Nguyen Steel Company Limited ~ Ho Chi Minh City 97.35% 87.35% Steel production and trading
- Phuc Tien Steel Company Limited Ha Moi City 100.00% 100.00% Steel production and trading
Detail information on the Company's join ventures, associates as at 06/30/2025 as follows:

Proportion of
Mame of join ventures, associates Place of establishment and operation ownership Rate of voting rights Main business activities
- Bac Mam Steel JSC Dong Nai Province 48.00% 48.00% Steel production and trading
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Mai Province, Vietnam

Separate Finupneial statements
Far the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

5 . SHORT-TERM TRADE RECEIVABLES

R d S ams —w

06302025 01012023
Value Provision Walue Provision
WHD VD VND VYND
Cfier partics 151,500,285,940 (3,125,603,932; 207 5548, 290. 161 (3,025.603,932)
HOQ CO., LTD 19,082,892,784 - 41,003,924,940 -
Lim Hok
Chihourn Steel 19,717.840,056 - 23,143,675,059 -
Fuxin Steal
Buildings Co., » - 21,208,809,954 -
Lid
Minh Tien
Trading and 20,819,120,590 . 16,641,782,846 3
Production
Co,. Lid
Crthers 71.580,432,510 (3,125,603,932) 104,658,097,332 (3,125,603.932)
151,500,285,940 {3,125,603,932) 207,556,290,161 {3,125,603.932)
6 . SHORT-TERM PREPAYMENTS TO SUPFLIERS
06/30/2025 01/01/2025
Value Provision Yalue Provision
VMND VD VHND VHND
Relared parties 145205044, 580 - §2.031.053,098 -
Bac Mam Steel 13,737,473,253 - 28.526,668,655 -
IEC
Tay Nguyen Steel  41,382,787433 - . -
Co., Lid
Drzi Phue Trading 00,082,783,874 - 24.405,284,443
and Production
Co.,Lid
her partics 2,399, 831,660 B 2,666,217492 -
Cahers 2,390 831,660 - 2,666,217,492 -
147,602,876,240 - 55,508,170,590 -
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

Separate Financial statements
G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Dong Nai Province, Vietnam

For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

7 . SHORT-TERM LOAN RECEIVABLES
a)  Short - Term loan receivables

01/01/2025 During the period 06/30/2025
Value Provision Increase Decrease Value Provision
VND VND VND VND VND VND
Other parties

Le Vy Tourism Transport Trading
" Company Limited 1,000,000,000 - - 400,000,000 600,000,000 -
1,000,000,000 - - 400,000,000 600,000,000 -
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements
For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

8 .OTHER RECEIVABLES

06/30/2025 01/01/2025
Value Provision Value Provision
VND VND VND VND
a) Short-term
Receivables from 142,150,000 - - -
dividends and
Receivables from 294,428,824 - 276,403,779 -
interest of
deposit, loan
Receivables from 1,744,200 - - -
social insurance
Receivables from 307,800 - - -
health insurance
Receivables from 136,800 - - -
unemployment
Advances 254,829,446 - 396,190,483 -
Others - - 79,708,232 -
693,597,070 - 752,302,494 -
a.2) Detail by object
Others parties 693,597,070 - 752,302,494 -
Others 693,597,070 - 752,302,494 -
693,597,070 - 752,302,494 -
b) Long-term
b.1) Detail by content
Deposits 698,633,333 - 698,633,333 -

698,633,333

698,633,333

22




TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements
For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

b.2) Detuil by object
06/30/2025 01/01/2025
Value Provision Value Provision
Chailease 638,633,333 - 638,633,333 -
International
Leasing Co.,Ltd
Others 60,000,000 - 60,000,000 -
698,633,333 - 698,633,333 -
9 . DOUBTFUL DEBTS
06/30/2025 01/01/2025
Recoverable Recoverable
Original cost value Original cost value
VND VND VND VND
- Quang Thu Co.,Ltd 1,150,554,444 - 1,150,554 444 -
- Khai Minh Investment and 540,000,000 - 540,000,000 -
Trading., JSC
- Ms Nguyen Thi Tuyet Minh 240,000,000 - 240,000,000 -
- Others 1,195,049,488 - 1,195,049,488 -
3,125,603,932 - 3,125,603,932 -
10 .INVENTORIES
06/30/2025 01/01/2025
Original cost Provision Original cost Provision
VND VND VND VND
Raw material 4,877,400 - 4,877,400 -
Tools, supplies 3,596,835 - 3,596,835 -
Goods 761,213,487,410 (21,258,942,430) 1,049,903,003,083 (40,344,793,605)
761,221,961,645 (21,258,942,430) 1,049,911,477,318 (40,344,793,605)
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements

For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

11 .LONG-TERM ASSET IN PROGRESS

Construction in progress
- Construction of concrete fence box culverts
Procurement of fixed assets

- Design warehouse management software

24

06/30/2025 01/01/2025
VND VND
1,498,611,771 1,305,555,555
1,498,611,771 1,305,555,555
646,780,500 563,916,000
646,780,500 563,916,000
2,145,392,271 1,869,471,555




TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements
For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

12 . TANGIBLE FIXED ASSETS

Buildings, structures l\::ﬁ?:r:gt Tran:g:;:z:ﬂr: Miﬁ;ﬁ:ﬁ: Others Total
VND VND VND VND VND VND
Historical cost
Beginning balance 105,630,357,535 11,876,509,990 9,442,179,557 3,272,528,244 263,870,503 130,485,445,829
Ending balance 105,630,357,535 11,876,509,990 9,442,179,557 3,272,528,244 263,870,503 130,485,445,829
Accumulated depreciation
Beginning balance 30,516,272,242 10,438,393,650 8,415,610,764 3,272,528,244 263,870,503 52,906,675,403
- Depreciation for the period 1,611,378,114 682,091,508 159,835,230 - - 2,453,304,852
Ending balance 32,127,650,356 11,120,485,158 8,575,445,994 3,272,528,244 263,870,503 55,359,980,255

Net carrying amount

Beginning balance 75,114,085,293

1,438,116,340

1,026,568,793

77,578,770,426

Ending balance 73,502,707,179

756,024,832

866,733,563

75,125,465,574

In which:

- Cost of fully depreciated tangible fixed assets but still in use at the end of the period: VND 17,301,200, 174

TR .1 F—y

e A1
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements
For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

13

14

. FINANCE LEASE FIXED ASSETS

Original cost
Beginning balance

Ending balance
Accumulated depreciation
Beginning balance

- Depreciation for the period
Accumulated depreciation
Net carrying amount

As at opening period

As at closing period

. INTANGIBLE FIXED ASSETS

Historical cost

Beginning balance

Ending balance
Accumulated depreciation
Beginning balance

- Depreciation for the period
Ending balance

Net carrying amount
Beginning balance

Ending balance

In which:

- Original cost of intangible fixed assets

period: VND 21,299,265,797.

Transportation
equipment Total
VND VND
12,834,741,824  12,834,741,824
12,834,741,824  12,834,741,824
9,269,535,756 9,269,535,756
2,139,123,636 2,139,123,636
11,408,659,392  11,408,659,392

3,565,206,068

3,565,206,068

1,426,082,432 1,426,082,432

Other intangible
Land use rights (*) assets Total
VND VND VND

71,358,450,823 1,726,401,000

73,084,851,823

71,358,450,823 1,726,401,000 73,084,851,823
27,725,737,997 1,523,476,006 29,249,214,003

539,683,800 99,550,002 639,233,802
28,265,421,797 1,623,026,008 29,888,447,805
43,632,712,826 202,924,994 43,835,637,820
43,093,029,026 103,374,992 43,196,404,018

that have been fully depreciated but are still in use at the end of the

(*) The Company's land use rights include term and indefinite land use rights in An Phuoc commune - Dong
Nai Province; Perpetual land use rights in G4A - Quarter 4 - Tam Hiep Ward - Dong Nai Province;

Perpetual land use rights in Hoa Chau Ward - Da Nang City, with a total area of 4,468m2.

In which:

Total value of leased land use rights: VND 53,630,560,496.

Total value of perpetual land use rights: VND 17,727,890,327.
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements
For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

15 . PREPAID EXPENSES

a)  Short-term
Dispatched tools and supplies

b)  Long-term
Dispatched tools and supplies
Other long-term prepaid expenses
Factory's major repair costs

16 .SHORT-TERM TRADE PAYABLES

06/30/2025 01/01/2025
VND VND

- 51,495,193

- 51,495,193
22,333,324 40,354,541
93,625,000 -
857,642,705 1,475,568,320

973,601,029 1,515,922,861

06/30/2025 01/01/2025
Outstanding Amount can be Qutstanding Amount can be
balance paid balance paid
VND VND VND VND
Related parties - - 31,567,603,430 31,567,603,430
Phuc Tien Steel - - 31,567,603,430 31,567,603,430
Co.,Ltd
Other parties 261,068,131,839 261,068,131,839 202,482,196,918 202,482,196,918
Posco Yamato 100,674,606,120 100,674,606,120 128,467,954,945 128,467,954,945
Vina Steel JSC
Mitsui & Co 49,605,594,667 49,605,594,667 49,788,426,457 49,788,426,457
Vietnam Ltd.
Nhat Truong 107,387,586 107,387,586 107,387,586 107,387,586
Vinh Co., Ltd
Metal One 99,853,476,830 99,853,476,830 - -
Vietnam Co., Ltd
Others 10,827,066,636 10,827,066,636 24,118,427,930 24,118,427,930
261,068,131,839 261,068,131,839 234,049,800,348 234,049,800,348
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements
For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

17 .SHORT-TERM PREPAYMENTS FROM CUSTOMERS

06/30/2025 01/01/2025

VND VND

Related parties - 2,515,517,141
Tay Nguyen Steel Company

limited - 2,515,517,141

Other parties 1,911,662,041 1,516,912,416

Others 1,911,662,041 1,516,912,416

1,911,662,041 4,032,429,557
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements
For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

18 . TAX AND OTHER PAYABLES TO THE STATE BUDGET

Receivable at the Payab!e atthe Payable arise in the Amount paid in the Rz:z;?;:; Receivable at the Payable at the

opening year opening year period period Disring the Period closing period closing period

VND VND VND VND VND VND

Value added tax - 636,314,624 5,789,909,469 5,896,224,093 530,000,000 - -
Corporate income tax 2,552,521,762 - - - (530,000,000) 2,022,521,762 -
Personal income tax - 127,766,974 279,199,409 357,846,298 - - 49,120,085
Land tax and land rental - - 6,514,344 6,514,344 - " -
Other taxes - - 9,000,000 9,000,000 - < x
Fees and other obligations - 157,229,531 - 157,229,531 - - -
2,552,521,762 921,311,129 6,084,623,222 6,426,814,266 - 2,022,521,762 49,120,085

The Company’s tax settlements are subject to examination by the tax authorities. Because the application of tax laws and regulations on many types of transactions is susceptible to
varying interpretations, amounts reported in the separate financial statements could be changed at a later date upon final determination by the tax authorities.

19 . ACCRUED EXPENSES

a) Short-term

- Accrued interest expenses

06/30/2025 01/01/2025
VND VND
680,952,004 1,068,331,142
680,952,004 1,068,331,142
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

Separate Financial statements
G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Dong Nai Province, Vietnam

For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

20 . OTHER PAYABLES

06/30/2025 01/01/2025
VND VND

a) Short-term
- Trade union fund 252,896,128 252,896,128
- Dividend, profit payables 15,259,800 15,259,800
- Others 598,041,167 2,083,346,302
866,197,095 2,351,502,230

b) Long-term
- Long-term deposits, collateral received 1,834,275,791 1,234,275,791
1,834,275,791 1,234,275,791

30



TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY
G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements

For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

21 BORROWINGS AND FINANCE LEASE LIABILITIES

a) Short-term borrowings

Vietnam Joint Stock Commercial Bank For
Industry And Trade - Bien Hoa Industrial
Park Branch (1)

Sai Gon Thuong Tin Joint Stock
Commercial Bank — Dong Nai Branch (2)

Vietnam Prosperity Joint Stock Commercial
Bank - Ho Chi Minh Branch (3)

Vietnam International Commercial Joint
Stock Bank - Dong Nai Branch (4)

Other loans (5)

Borrowing and finance lease liabilities
are due
Chailease International Leasing Co., Ltd (6)

01/01/2025 During the year 06/30/2025
Outstanding balance = Amount can be paid Increase Decrease  Outstanding balance  Amount can be paid
VND VND VND VND VND VND
863,266,225,834 863,266,225,834 962,283,420,250  1,226,892,939,486 598,656,706,598 598,656,706,598
253,047,685,431 253,047,685,431 350,311,138,219 411,049,624,238 192,309,199,412 192,309,199,412
288,798,000,000 288,798,000,000 360,403,311,782 475,096,452,882 174,104,858,900 174,104,858,900
68,658,646,705 68,658,646,705 87,983,109,154 86,458,258,668 70,183,497,191 70,183,497,191
247,584,603,698 247,584,603,698 160,742,552,095 253,378,603,698 154,948,552,095 154,948,552,095

5,177,290,000 5,177,290,000 2,843,309,000 910,000,000 7,110,599,000 7,110,599,000

2,283,114,155 2,283,114,155 - 1,522,076,112 761,038,043 761,038,043

2,283,114,155 2,283,114,155 - 1,522,076,112 761,038,043 761,038,043

865,549,339,989 865,549,339,989 962,283,420,250  1,228,415,015,598 599,417,744,641 599,417,744,641
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY
G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements
For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

b) Long-term borrowings
- Chailease International Leasing Co., Ltd (6)

Amount due for settlement within 12 months

Amount due for settlement after 12 months

01/01/2025 During the year 06/30/2025
Outstanding balance ~ Amount can be paid Increase Decrease  Outstanding balance  Amount can be paid
VND VND VND VND VND VND
2,283,114,155 2,283,114,155 - 1,522,076,112 761,038,043 761,038,043
2,283,114,155 2,283,114,155 - 1,522,076,112 761,038,043 761,038,043

(2,283,114,155)

(2,283,114,155)
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements

For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

22
a)

. OWNER’S EQUITY

Changes in owner’s equity

Beginning balance of previous year

Profit/loss for previous period
Transfer to bonus and welfare fund

™

Ending balance of previous period

Beginning balance of current year
Profit/loss for current period

Ending balance of current period

Contributed capital

Share capital surplus

Investment and

Other reserves

dsvelopmerttfunds Retained earnings Total

VND VND VND VND VND VND
1,123,200,170,000 46,661,639,363 27,390,783,331 9,644,339,994 142,012,194,129 1,348,909,126,817
- - - - (59,127,640,829) (59,127,640,829)

- - (2,500,000,000) - - (2,500,000,000)
1,123,200,170,000 46,661,639,363 24,890,783,331 9,644,339,994 82,884,553,300 1,287,281,485,988
1,123,200,170,000 46,661,639,363 24,890,783,331 9,644,339,994  (140,615,502,223) 1,063,781,430,465
- - - - 3,983,178,189 3,983,178,189
1,123,200,170,000 46,661,639,363 24,890,783,331 9,644,339,994  (136,632,324,034) 1,067,764,608,654




TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements
For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

b)

¢)

d)

Details of owner’s invested capital

Rate 06/30/2025 Rate 01/01/2025

% VND % VND

Mr. Nguyen Manh Ha 19.58 219,953,590,000 19.58 219,953,590,000
Mrs. Pham Thi Hong 11.36 127,640,760,000 11.36 127,640,760,000
Mrs. Nguyen Ngoc Phuong 5.47 61,410,490,000 5.47 61,410,490,000
Other subjects 63.59 714,195,330,000 63.59 714,195,330,000

100.00 1,123,200,170,000 100.00

Capital transactions with owners and distribution of dividends and profits

Owner’s contributed capital
- At the beginning of period
- At the ending of period

Distributed dividends and profit:
- Dividend payable at the beginning of the period
- Dividend payable at the end of the period

Stock

Quantity of Authorized issuing stocks

Quantity of issued shares and full capital contribution
- Common stocks

Quantity of outstanding shares in circulation

- Common stocks

Par value per stock (VND)

Company’s funds

Investment and development fund
Other funds belonging to owners’ equity

34

1,123,200,170,000

From 01/01/2025 From 01/01/2024
to 06/30/2025 to 06/30/2024
VND VND

1,123,200,170,000
1,123,200,170,000

1,123,200,170,000
1,123,200,170,000

1,123,200,170,000

1,123,200,170,000

15,259,800 15,259,800
15,259,800 15,259,800
06/30/2025 01/01/2025
112,320,017 112,320,017
112,320,017 112,320,017
112,320,017 112,320,017
112,320,017 112,320,017
112,320,017 112,320,017
10,000 10,000
06/30/20235 01/01/2025
VND VND
24,890,783,331 24,890,783,331
9,644,339,994 9,644,339,994
34,535,123,325 34,535,123,325
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4 A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Nai Provinee, Vietnam

Separate Financial statements

For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025
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24

25

26

Foreign currencies

-ushD

Revenue from sale of goods
Revenue from rendering of services

Revenue from related parties
{Details as in Notes 36).

. REVENUE DEDUCTIONS

Sales retum

. COSTS OF GOODS SOLD

Costs of goods sold
(Costs of services rendered
Provision for/reversal for devaluation of inventories

Costs of goods sold from related parties

Tutal purchase value:

(Details as in Notes 36).

35

06/30/2023

. OFF STATEMENT OF FINANCIAL POSITION ITEMS AND OPERATING LEASE COMMITMEN

01/01/2023

4,507.29

. TOTAL REVENUE FROM SALES OF GOODS AND RENDERING OF SERVICES

7,364.73

From 04/01/2025 From 04/01/2024
to D6/30/2025 to 06/30/2024
VHND VND

996,243,986,010
3,181,034,463

598,783,750,483
2,877,797,552

909,425,020.473

601,661,548,035

217,353,394,215

64,810,765,247

From 04/01/2025 From 04/01/2024
to 06/30/2025 to 06/30/2024
VND VND

- 314,199,823

From 04/01/2025

314,199,823

From 04/01/2024

to 06/30/2025 to 06/30/2024
VND VND
077,433,941,770  630,293,063,617
645,530,781 541,367,576
1,286,805, 175 8,161,083,144
979366277726 __638.995,514,337

_152,724,489,749

145,874,304,885
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements

For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

27 .FINANCE INCOME

Interest income, interest from loans

Trading profits from securities

Dividends, profits earned

Realized gain from foreign exchange difference
Others

28 . FINANCIAL EXPENSES

Interest expenses

Payment discount, interest from installment sales

Realized loss from foreign exchange difference

Provisions for devaluation of trading securities and investments

Others

29 .SELLING EXPENSES

Raw materials

Labor

Depreciation and amortisation
Expenses from external services
Other expenses by cash

36

From 04/01/2025 From 04/01/2024
to 06/30/2025 to 06/30/2024
VND VND
376,084,934 356,960,212
14,500,000 2,908,984,719
169,650,000 -
2,428,065,169 1,949,987,523
639 95,916
2,988,300,742 5,216,028,370
From 04/01/2025 From 04/01/2024
to 06/30/2025 to 06/30/2024
VND VND
11,113,092,931 12,467,634,807
500,622,680 945,461,186

33,055,753

261,593,654

(4,406,531,731) 2,688,936,116
343,494,835 457,990,870
7,583,734,468 16,821,616,633
From 04/01/2025 From 04/01/2024
to 06/30/2025 to 06/30/2024
VND VND
226,437,260 227,625,126
1,425,884,641 1,416,532,952
719,000,049 719,000,049
3,188,650,062 2,225,503,685
1,667,157,348 852,721,740
7,227,129,360 5,441,383,552

p)\-
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Separate Financial statements
Dong Nai Province, Vietnam For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

30 .GENERAL ADMINISTRATIVE EXPENSES
From 04/01/2025 From 04/01/2024

to 06/30/2025 to 06/30/2024

VND VND

Raw materials 69,103,976 225,727,801
Labor 1,823,167,209 1,852,511,229
Depreciation and amortisation 1,205,223,573 1,332,915,291
Tax, Charge, Fee 280,000 260,000
Expenses from external services 600,836,653 1,446,085,643
Other expenses by cash 1,097,084,214 940,646,721
4,795,695,625 5,798,146,685

31 .OTHERINCOME
From 04/01/2025 From 04/01/2024

to 06/30/2025 to 06/30/2024

VND VND

Collected compensation 37,334,545 124,171,677
Others 46,941,365 85,108,663
84,275,910 209,280,340
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TIEN LEN STEEL CORPORATION JOINT STOCK COMPANY

G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward,
Dong Nai Province, Vietnam

Separate Financial statements

For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025

32

33

34

CURRENT CORPORATE INCOME TAX EXPENSES

Total profit before tax
Increase
- Ineligible expenses
Decision on Tax Adjustment and Additional Assessment
- Issued by Dong Nai Tax Department
Decrease
- Dividend payment
- Switching losses last year
Taxable income

Current corporate income tax expense (Tax rate 20%)

. BUSINESS AND PRODUCTIONS COST BY ITEMS

From 04/01/2025 From 04/01/2024
to 06/30/2025 to 06/30/2024
VND VND

3,301,070,514
3,293,328,161
3,265,598,627

27,729,534
(6,594,398,675)
(169,650,000)
(6,424,748,675)

(60,313,657,806)
5,398,748,875
5,398,748,875

(52,000,000)
(52,000,000)

(54,966,908,931)

The company's activities are mainly commercial activities, so the Company doesn't present the cost of
production and business according to the factors, as presented the elements of selling and general

administration expenses in Note 29 and Note 30.

FINANCIAL INSTRUMENTS

Financial risk management

Types of financial risks the Company may encounter include: market risk, credit risk and liquidity risk.

The Company’s financial risks including market risk, credit risk and liquidility risk. The Company has
developed its control system to ensure the reasonable balance between cost of incurred risks and cost of risk
management. The Board of Director of the Company is responsible for monitoring the risk management
process to ensure the appropriate balance between risk and risk control.

Market risk

The Company‘s business operations will bear the risks of changes on prices, exchange rates and interest

rates.
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G4A, Quarter 4, Tam Hiep Ward, Separate Financial statements
Dong Nai Province, Vietnam For the period from 04/01/2025 to 06/30/2025
Price Risk

The Company bears price risk of equity instruments from short-term investments in securities due to the
uncertainty of future prices of the securities.

In more than

Up to 1 year In 1 to 5 years 5 years Total
VND VND VND VND

As at 06/30/2025
Short term investm ~ 29,233,442,000 - - 29.233,442,000
29,233,442,000 - - 29,233,442,000

As at 01/01/2025
Short term investr  35,964,503,000 - - 35,964,503,000
35,964,503,000 - - 35,964,503,000

Exchange rate risk

The Company bears the risk of exchange rate when there are transactions are denominated in foreign
currencies other than VND such as: loans, revenue, costs, import of materials, goods, machinery and

equipment,...
Interest rate risk

The Company bears the risk of interest rates due to the fluctuation in fair value of future cash flow of a
financial instrument in line with changes in market interest rates if the Company has time or demand
deposits, borrowings and debts subject to floating interest rates. The Company manages interest rate risk by
analyzing the market competition situation to obtain interest beneficial for its operation purpose.

Credit Risk
Credit risk is the risk of financial loss to the Company if a counterparty fails to perform its contractual

obligations. The Company has credit risk from operating activities (mainly to trade receivables) and
financial activities (including deposits, loans and other financial instruments), detailed as follows:

Under 1 year From 1 to 5 From more Total
VND VND VND VND
As at 06/30/2025
Cash and cash 75,637,019,962 - - 75,637,019,962
equivalents
Trade receivables  149,068,279,078 698,633,333 - 149,766,912,411
and other
receivables
Loans 12,600,000,000 - - 12,600,000,000
237,305,299,040 698,633,333 - 238,003,932,373
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As at 01/01/2025

Cash and cash 37,059,351,033 - - 37,059,351,033

equivalents

Trade receivables  205,182,988,723 698,633,333 - 205,881,622,056

and other

receivables

Loans 13,000,000,000 - - 13,000,000,000
255,242,339,756 698,633,333 - 255,940,973,089

Liquidity Risk

Liquidity risk is the risk that a company faces difficulties in fulfilling its financial obligations as they come
due due to a lack of capital. The company's liquidity risk primarily arises from financial assets and financial
liabilities with different maturity dates.

Due date for payment of financial liabilities based on expected payment under the contracts (based on cash
flow of the original debts) as follows:

Under 1 year From 1 to 5 From more Total
VND VND VND VND
As at 06/30/2025
Borrowings and de  599,417,744,641 - - 599.417,744,641
Trade payables, 261,934,328,934 1,834,275,791 - 263,768,604,725
other payables
Accrued expenses 680,952,004 - - 680,952,004
862,033,025,579 1,834,275,791 - 863,867,301,370
As at 01/01/2025
Borrowings and 865,549,339,989 - - 865,549,339,989
debts
Trade payables, 236,401,302,578 1,234,275,791 - 237,635,578,369
other payables

Accrued expenses 1,068,331,142 - - 1,068,331,142

1,104,253,249,500

1,103,018,973,709 1,234,275,791

The Company believes that risk level of loan repayment is controllable. The Company has the ability to pay
due debts from cash flows from its operating activities and cash received from mature financial assets.

. EVENTS AFTER BALANCE SHEET DATE

There have been no significant events occurring after the reporting period, which would require adjustments
or disclosures to be made in the Separate financial statements.
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36 . TRANSACTION AND BALANCES WITH RELATED PARTIES

The Company had transactions arising during the period with related parties as follows:

Transactions during the period:
From 04/01/2023

From 04:01/2024

Relation e 06/30/2025 to 06/30/2024
YHND VD
Revenue 217,353,394.215 64,810,765.247
D‘m IPhuc Production and Trading Company Subsidiary 31.230,691,537 11,971,132,446
Limited
Tay Nguyen Steel Company Limited Subsidiary $,327,028.235 4,156,769,935
Bac Nam Steel Joint Stock Company Associates 179,794,774 443 48,682,862 866
Purchases 152,724,489,749 146,005,304,885
; ; . bsidiary
Dlﬂl f’huc Production and Trading Company Subsidiary 38,463 ,853.060 38.978,694.613
Limited
Tay Nguyen Steel Company Limited Subsidiary 14,495,222,634 10,039,413,981
Bac Nam Steel Joint Stock Company Associates 49,765 414,055 06,987,196.291

As at closing period

Relation 06/30/2025 01/01/2025

VND VND

Loans to related parties 3,403,622,000 1.470,313,000
Mrs. Pham Thi Hong Vice Chairman 3.403,622,000 1,470,313,000
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Transactions with other related parties:

From 04/01/2025 From 04/01/2024
to 06/30/2025 to 06/30/2024
VND VND
Remuneration to the Board of Management 306,000,000 284,222,000
Mr. Nguyen Manh Ha Chairman 180,000,000 180,000,000
Mrs. Pham Thi Hong Vice Chairman 21,000,000 10,111,000
Mrs, Nguyen Ngoc Phuong Vice Chairman 21,000,000 21,000,000
Mr. Nguyen Vu Hong Anh Member 21,000,000 21,000,000
Mrs. Dao Thi Kim Loan Member 21,000,000 21,000,000
Mr. Le Hoang Son Independent Member 21,000,000 21,000,000
Mr. Le Xuan Sac Independent Member 21,000,000 10,111,000
Remuneration to the Audit Committee 95,483,938 81,665,368
Mr. Le Hoang Son Chairman 45,000,000 45,000,000
Mr. Nguyen Vu Hong Anh Member 50,483,938 36,665,368
Remuneration to the Internal Audit Committee 153,382,000 153,485,000
Head of Internal Audit 92,050,000 91,892,000
Mrs. Le Thi Hong Lieu Committee
Mrs. Pham Thi Tam Hieu Member 61,332,000 61,333,000
Remuneration to the Board of Executive 441,258,186 555,388,885
Mr. Nguyen Manh Ha Chairman 172,170,000 172,170,000
Mrs. Pham Thi Hong General Director - 80,000,000
Acting General
Mr. Pham Thanh Hoa Director 74,663,087 20,286,667
Permanent Deputy
Mrs. Nguyen Ngoc Phuong General Director - 76,875,000
Deputy General
Mr. Duong Quang Binh Director 90,336,194 101,843,843
Mrs, Ngo Thi Hong Van Chief Accountant 104,088,905 104,213,375
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37 .COMPARATIVE FIGURES

The comparative data on the separate statement of financial position and corresponding notes are data from
the separate financial statement for the fiscal year end at December 31, 2024, audited by AASC Auditing
Firm Company Limited. The data on the separate income stalement, separate cash flow statement and
corresponding notes are data from the information is published separate financial statements for the period
from 01/01/2024 to 06/30/2024.

CONG TY
CO PHAN

hot=

Le Thi Xuan Ngo Thi Hong Van Pham Thi Hong
Preparer Chief Accountant Vice Chairman

Dong Nai, July 24th , 2025
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Dear: STATE SECURITIES COMMISSION

- HO CHI MINH STOCK EXCHANGE

Regarding: Explanation of the variance in the figures on the Income Statement for Quarter 2/2025 compared to the same period last year:

Unit: VND
ITEM Code | Note Quarter 2/2025 Quarter 2/2024 Variance Reasons
1 2 3 4 5 6= (4-5) 7
f ing of i d i
Revu.:nue from sales of goods and rendering o o1 | 24 999.425,020,473 601,661,548,035 397,763,472,438 Revenue increased as a re.sult of higher sales volume
services compared to the same period last year.
2. Revenue deductions 02 - 314,199,823 (314,199,823)
3. Net revenue from sales of goods and rendering{ 10 999.425,020,473 601,347,348,212 398.,077,672,261
he i . ; .
4. Cost of goods sold 1 | 26 979,366,277,726 |  638,995,514,337 M3T0y763agy [ 1o liwsuse inteycme diltlng Ui peniad lod to'e
corresponding rise in the cost of goods sold
. Gross profit improved in the current period due to a
d .
3 frr:;:v?:nm from:sales of goads and rendering 20 20,058,742,747 (37,648,166,125) 57,706,908,872 |lower average cost of goods sold relative to the same]
es period last year.
Financial income declined compared to the same
6. Financial income 21 | 27 2,988,300,742 5,216,028,370 (2,227,727,628)|period last year, primarily due to reduced interes
income from financial investments.
Financial expenses decreased year-over-year, mainly
7. Financial expense 22 | 28 7,583,734,468 16,821,616,633 (9,237,882,165)|driven by lower interest expenses and reduced
provisions for financial investments.
In which: Interest expenses 23 11,113,092,931 12,467,634,807 (1,354,541,876)
S ; . . .
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I
ITEM Code | Note | Quarter 2/2025 Quarter 2/2024 Variance Reasons
1 2 3 4 5 - @5) 7 5
Selling expenses rose during the period compared to
the same period last year, aliributable to the
|h. S‘Q"i“g fxpc“ﬁ'cs 25 29 ?,22?,'29,360’ 5,44],383,552 1,?35,?45,8'03 Cﬂnlpa“y’s jln'p.]en]a“tatiﬂn Of a rnnrk_et -E-'IPEI.I'ISi'Dn
strategy to boost both domestic and international
. sales,
General and administrative expenses declined |
0, General and administrative expense 26 | 30 4,795,695,625 5,798,146,685 (1,002,451,060) cornared to the same period last year due 1o
" B effective cost-saving measures.
10. Net profit from operating activities 30 3,440,484,036 (60,493,284,625) 63,933,768,061
11. Other income 31 | 31 84,275910 209,280,340 {125,004,430) "
"ll. Other expense 32 | 33 223,689,432 29,653,521 194,035,911
13. Other profit 40 (139,413,522) 179,626,819 (319,040,341)
As a result of the above key factors, total accounting
14. Total net profit before tax 50 3,301,070,514 (60,313,657,806) 63,614,728,320 crufit befiee tai ncressed ocondingly:
| o No corporate income tax expense was incurred for
; the period, as tax losses from prior periods were
15. Current corporate income tax expenses L ) (931,718,375) R carried forward and offset against current taxable
: ) — income,
"] 6. Deferred corporate income tax expenses 52 - - g |
Profit afier tax for the period increased compared to
17. Profit after corporate income tax 60 3,301,070,514 (59,381.939,431) 62,683,009,945 |the same period last vear, primarily due to the
aforementioned reasons.

Ve Lud ‘_’%ff’

Le Thi Xuan
Preparer

Dong Nai, July 24th , 2025

Ngo’ﬁ]i Hong Van
Chief Accountant

—
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Pham Thi Hong
Wice Chairman
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